



PG-5

आधुनिक समाचार

आधुनिक भारत का आधुनिक नजरिया



PG-8

प्रयागराज से प्रकाशित हिन्दी दैनिक

सिनेमा: दिवंगत पत्नी सुनंदा पुष्कर का नाम घसीटे पर अग्निहोत्री-अनुपम खेर...

वर्ष -08 अंक -63

प्रयागराज, गुरुवार 12 मई, 2022

पृष्ठ- 8

मूल्य : 2.00 रूपये

संक्षिप्त समाचार

अल्कोहल टेस्ट में असफल रहे पायलटों और चालक दल के सदस्यों के खिलाफ की कार्रवाई

नई दिल्ली। नौ पायलट और चालक दल के 32 सदस्य एक जनवरी से 30 अप्रैल के बीच उड़ान से पहले किये गए अल्कोहल टेस्ट (शराब के सेवन का पता लगाने के लिए की गई जांच) में असफल रहे हैं। यह जानकारी नागरिक उड्डयन महानिदेशालय (डीजीसीए) ने दी। डीजीसीए ने एक बयान जारी कर कहा कि इनमें से दो पायलट और चालक दल के दो सदस्यों को दूसरी बार जांच में असफल रहने पर तीन साल के लिए निलंबित कर दिया गया है। अन्य सात पायलट और चालक दल के 30 सदस्यों को तीन महीने के लिए निलंबित कर दिया गया, क्योंकि वे पहली बार बीए (ब्रेथलाइजर) जांच में पाजिटिव पाये गए थे। डीजीसीए ने विगत माह कहा था कि एयरलाइंस को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि उनके पायलट और चालक दल के सदस्यों में से 50 प्रतिशत का 'अल्कोहल टेस्ट' हो। कोविड महामारी के प्रकोप से पहले चालक दल के सभी सदस्यों को उड़ान से पहले शराब सेवन का पता लगाने के लिए इस जांच से गुजरना पड़ता था। जब महामारी आई तो जांच कुछ महीनों के लिए स्थगित कर दी गई। इसके बाद जांच फिर से शुरू की गई, लेकिन चालक दल के सदस्यों के केवल एक छोटे हिस्से के लिये।

चक्रवाती तूफान से निपटने के लिए की 50 टीमें तैनात

नई दिल्ली। बंगाल की खाड़ी में उठा चक्रवात 'आसनी' उत्तर-पश्चिम की ओर आंध्र प्रदेश और ओडिशा तट के करीब बढ़ रहा है। भारतीय मौसम विज्ञान विभाग (छत्र) के अनुसार गंभीर चक्रवाती तूफान 'आसनी' बुधवार की सुबह तक काकरीनाडा और विशाखापत्तनम तटों के करीब पहुंच जाया और आंध्र प्रदेश तट के साथ आगे बढ़ेगा। इसके बाद यह धीरे-धीरे कमजोर होकर चक्रवाती तूफान में बदलने की संभावना है। 10 किमी प्रति घंटे की रफतार से चल रहे चक्रवात आसनी के आज रात तक उत्तर-पश्चिम की ओर बढ़ने और उत्तरी आंध्र तट और उससे सटे ओडिशा तट तक पहुंचने की संभावना है। चक्रवाती तूफान आसनी से निपटने के लिए राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल की टीमों अलर्ट मोड पर है।

एफसीआरए के उल्लंघन में गृह मंत्रालय के अधिकारियों समेत 14 हिरासत में

नई दिल्ली। एफसीआरए (विदेशी अशान्दान (विनियम) अधिनियम) का उल्लंघन कर गैर सरकारी संगठनों (एनजीओ) को विदेशी चंदा हासिल करने में मदद करने वालों के खिलाफ बड़ी कार्रवाई करते हुए मंगलवार को सीबीआई ने देशभर में 40 स्थानों पर छापे मारे और 14 लोगों को हिरासत में लिया। इनमें केंद्रीय गृह मंत्रालय के अधिकारी, एनजीओ के प्रतिनिधि और बिचौलिये शामिल हैं। उच्च पदस्थ सूत्रों ने बताया कि गृह मंत्रालय को जानकारी मिली थी कि उसके विभाग के कुछ निचले स्तर के अधिकारियों के साथ साठगांठ कर बिचौलिये एनजीओ को अवैध तरीके से एफसीआरए लाइसेंस हासिल करने या उनके नवीकरण में मदद कर रहे हैं। मंत्रालय ने गृह मंत्री अमित शाह को भी इस पूरे घटनाक्रम से अवगत कराया। सूत्रों ने बताया कि शाह ने इस मामले में शामिल लोगों के खिलाफ सख्त से सख्त कार्रवाई सुनिश्चित करने के निर्देश दिए। इसके बाद मंत्रालय की तरफ से सीबीआई में शिकायत दर्ज कराई

तूफान असानी के बीच समुद्र में बहते मिला 'सोने का रथ' इंटेलिजेंस को किया गया सूचित

विशाखापत्तनम। समुद्री तूफान असानी के बीच आंध्र प्रदेश में श्रीकाकुलम के सुननपल्ली सी हार्बर में एक सोने के रंग का रथ पाया गया है। बताया जा रहा है कि मंगलवार शाम को यहां सोने के रंग की परत चढ़ा एक खूबसूरत रथ बहते हुए आ गया। यह रथ म्यांमार, मलेशिया या थाईलैंड से बहकर यहां पहुंचने की बात कही जा रही है। हालांकि संताबोम्मली के तहसीलदार जे चलयैया ने कहा कि यह किसी दूसरे देश से नहीं आया होगा।



उन्होंने कहा कि रथ का इस्तेमाल भारतीय तट पर कहीं किसी फिल्म की शूटिंग के लिए किया गया होगा। लेकिन उच्च ज्वार की गतिविधि ने इसे श्रीकाकुलम तट पर ले आई। वहीं नौपाड़ा के एसआई ने कहा कि हो सकता है कि यह किसी दूसरे देश से आया हो। हमने इंटेलिजेंस और उच्च अधिकारियों

को सूचित कर दिया है। समुद्र में बहते रथ को लेकर स्थानीय ग्रामीणों ने उसे रस्सियों से बांधकर किनारे तक पहुंचाया। रथ का आकार दक्षिण पूर्व एशियाई देशों के एक देश का हो सकता है। चक्रवाती तूफान असानी का खतरा फिलहाल टलता जा रहा है। अभी इसका रुख आंध्र प्रदेश की तरफ है। तूफान के 12 मई तक पूरी तरह कमजोर

पड़ने की संभावना बताई गई है। हालांकि इसके असर से आंध्र प्रदेश सहित बिहार, झारखंड, छत्तीसगढ़ में 11 से 13 मई तक बारिश होने तथा तूफानी हवाएं चलने का अलर्ट जारी किया गया है। आंध्र प्रदेश में 100 किमी प्रति घंटे की रफतार से हवाएं चल सकती हैं। विशेष

राहत आयुक्त, भुवनेश्वर, ओडिशा प्रदीप कुमार जेना के अनुसार, आंध्र प्रदेश के काकीनाडा तक पहुंचने के बाद तूफान विशाखापत्तनम तक आने के बाद फिर समुद्र में मिल जाएगा। इस दौरान ये कमजोर हो जाएगा। 12 मई की सुबह चक्रवात पूरी तरह कमजोर हो जाएगा।

पीएम मोदी राष्ट्रपति भवन में आयोजित गेलेंटी अवार्ड एंड डिस्टिंगिश सर्विस डेकोरेशन सेरेमनी में लिया हिस्सा



नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने एक टवीट कर बताया है कि उन्होंने राष्ट्रपति भवन में आयोजित गेलेंटी अवार्ड एंड डिस्टिंगिश सर्विस डेकोरेशन सेरेमनी में भाग लिया था। बता दें कि ये डिफेंस इंवेस्टिचर सेरेमनी मंगलवार को आयोजित की गई थी जिसमें राष्ट्रपति द्वारा सभी

नामित नामों को इससे सुशोभित किया गया था। इस सेरेमनी में रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, उपराष्ट्रपति वैकेया नायडू समेत अन्य गणमान्य लोग भी शामिल हुए थे। इस आयोजन में सैन्य अधिकारियों को युद्ध और शांति काल के दौरान उत्कृष्ट सेवा के लिए

मेडल प्रदान किए जाते हैं। इसमें सैन्य अधिकारियों को दिए जाने वाले विभिन्न तरह के अवार्ड और मेडल शामिल हैं। इसकी शुरुआत 1947 में हुई थी। उस वक्त इस बात पर जोर दिया गया था कि जिन सैनिकों और सैन्य अधिकारियों ने देश की रक्षा के लिए उत्कृष्ट काम किया है उन्हें पुरस्कार दिया जाना चाहिए।

मध्यप्रदेश के स्कूल शिक्षामंत्री इंदरसिंह परमार की बहू ने फांसी लगाकर दी जान

शाजापुर। मध्यप्रदेश के स्कूल शिक्षा मंत्री इंदरसिंह परमार की बहू ने मंगलवार को गांव पोचानेर स्थित घर में फांसी लगाकर जान दे दी। मृतका का नाम सविता परमार उम्र 22 वर्ष बताई जा रही

है, साथ ही घटना का कारण पारिवारिक बताया जा रहा है। घटना के बाद पुलिस और एफएसएल की टीम मौके पर पहुंची, जहां देर रात तक जांच जारी रही। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। सूचना के बाद मंत्री परमार भोपाल से गांव पोचानेर पहुंचे हैं। मृतका के परिजनों ने इस घटना की पुष्टि



की है। मृतक सविता की शादी करीब तीन वर्ष पहले मध्य प्रदेश शासन में मंत्री इंदर सिंह परमार के बेटे देवराज परमार के साथ हुई थी। अवतिपुर बड़ोदिया थाना टीआई प्रभुर बाल्टर और तिलावट पुलिस

की है। मृतक सविता को शादी करीब तीन वर्ष पहले मध्य प्रदेश शासन में मंत्री इंदर सिंह परमार के बेटे देवराज परमार के साथ हुई थी। अवतिपुर बड़ोदिया थाना टीआई प्रभुर बाल्टर और तिलावट पुलिस

देश में फिर बढ़े कोरोना के मामले, 24 घंटे में 2897 लोग हुए संक्रमित 54 की मौत

नई दिल्ली। देश में कोरोना के मामलों (पैदेवई णै गह च्छै) में फिर इजाफा देखने को मिला है। बीते 24 घंटे में कोरोना संक्रमण के 2,897 मामले सामने आए हैं। बता दें कि ये लगातार दूसरा दिन है जब देश में कोरोना के मामले तीन

एक व्यक्ति है। स्वास्थ्य मंत्रालय का कहना है कि कुल मृतकों में से 70 फीसद लोग गंभीर बीमारी से ग्रसित थे। राहत की बात है कि एक्टिव केस लगातार कम हो रहे हैं। कोरोना से बीते 24 घंटे में कुल 2,986 लोग रिकवर हुए हैं। इसके साथ ही एक्टिव केस घटकर अब 19,494 रह गए हैं। एक्टिव केस कुल मामलों का 0.05 फीसद है। बता दें कि कोरोना के अब तक कुल 4 करोड़ 31 लाख 10 हजार 586 मामले सामने आ चुके हैं। वहीं, अब तक 5 लाख 24 हजार 157 लोगों की मौत हो चुकी है। जबकि अब तक कुल 4 करोड़ 25 लाख 66 हजार 935 लोग डिस्चार्ज हो चुके हैं। मंत्रालय ने बताया कि डेली पाजिटिविटी दर 0.61 फीसद हो गई है। वहीं, साप्ताहिक पाजिटिविटी दर 0.74 फीसद है। इसी बीच, देश में कोविड वैक्सीन की 190.67 करोड़ से ज्यादा खुराक दी जा चुकी है।



हजार से कम दर्ज किए गए हैं। इससे पहले कल यानी मंगलवार को कोरोना के 2,288 मामले सामने आए थे। स्वास्थ्य मंत्रालय ने बताया कि इस दौरान देश में कोरोना के कारण 54 लोगों की मौत भी हुई है। मृतकों में 48 केरल, दो महाराष्ट्र और दिल्ली, हिमाचल प्रदेश, राजस्थान और उत्तर प्रदेश से एक-

आज ही भारत ने किया था पोखरण में न्यूक्लियर टेस्ट

नई दिल्ली। आज राष्ट्रीय तकनीक दिवस है। आज के ही दिन भारत ने 1998 में पोखरण में अपना दूसरा परमाणु परीक्षण कर दुनिया को चौकाने का काम किया था। इस मौके पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने एक टवीट किया है। इसमें उन्होंने पूर्व प्रधानमंत्री अटल

वैज्ञानिकों का आभार व्यक्त किया है जिन्होंने दुनिया की नजरों से छिपते छिपते इस टेस्ट को सफलतापूर्वक अंजाम तक पहुंचाया था। इसमें पीएम ने लिखा है कि हम गर्व के साथ अटल जी के अनुकरणीय नेतृत्व को याद करते हैं जिन्होंने उत्कृष्ट



राजनीतिक साहस और राज्य कोशल दिखाया। उन्होंने बता दिया था कि भारत किसी से भी डरने और झुकने वालों में से नहीं है। 11 मई 1998 को पोखरण में भारत ने ये परीक्षण दोपहर 15:45 बजे किया था। इस परीक्षण की खास बात ये थी कि इसकी खबर अमेरिका को भी तब लगी थी जब ये हो चुका था। इतना ही नहीं अमेरिका ने भारत की निगरानी के लिए अपनी सेटोलाइट का रुख भी इधर ही किया हुआ था। इसके बाद भी वो इसकी जानकारी नहीं पा सका था। हालांकि, इस परीक्षण से गुस्ताए अमेरिका ने बाद में कई तरह के प्रतिबंध भारत पर लगाए थे।

कानूनी प्रतिबंध के साथ तकनीकी उल्लंघन भी इसलिए दिल्ली पुलिस से नहीं साझा कर सकती डाटा

नई दिल्ली। भारतीय विशिष्ट पहचान प्राधिकरण (यूआइडीएआइ) ने दिल्ली पुलिस की उस याचिका का विरोध किया है, जिसमें उच्च न्यायालय से निर्देश मांगा गया है कि जांचकर्ताओं को आधार डाटाबेस के साथ एक संदिग्ध की तस्वीर और मौके पर मिली अंगुलियों के निशान को आधार डाटाबेस से मिलाने की अनुमति दी जाए। यूआइडीएआइ के वकील ने यह कहते हुए इससे इन्कार कर दिया कि यह कानूनी और तकनीकी रूप से प्रतिबंधित है। यह अपनी तरह का पहला मामला है, जिस पर बहस छिड़ी हुई है। यूआइडीएआइ ने क्यों और किन नियमों के तहत इन्कार किया? आइए, जानते हैं इसके

गोपनीयता सुनिश्चित करेगा और यह कि कोई यूआइडीएआइ नहीं कर्मचारी, सेवा के दौरान या बाद में, केंद्रीय पहचान डाटा भंडार या प्रमाणीकरण रिकार्ड में संश्लित किसी भी जानकारी को किसी को भी प्रकट कर सकता है। आधार अधिनियम के लिए यूआइडीएआइ को यह सुनिश्चित करने की

आवश्यकता है कि वह पहचान की जानकारी की गोपनीयता और सुरक्षा सुनिश्चित करे। यूआइडीएआइ के अनुसार, दिल्ली पुलिस की प्रार्थना अधिनियम की धारा 29 के विपरीत है, जो इसे किसी भी एजेंसी के साथ किसी भी कारण से बायोमेट्रिक जानकारी (फिंगरप्रिंट, आइरिस स्कैन या ऐसी किसी भी जैविक विशेषता) को साझा करने से रोकती है। यूआइडीएआइ ने यह भी कहा है कि किसी भी व्यक्ति या संस्था द्वारा आधार के



धारा 33(1) का हवाला देते हुए फरवरी में दिल्ली पुलिस ने हाईकोर्ट का दरवाजा खटखटाया था, जिसमें कहा गया कि कुछ खास मामलों में पहचान की पुष्टि करने के लिए न्यायाधीश आदेश दे सकते हैं। आधार (वित्तीय और अन्य सिस्टिडी, लाभ और सेवाओं का लक्षित वितरण) अधिनियम, 2016 की धारा 28 (2) और 28 (5) में कहा गया है कि यूआइडीएआइ व्यक्तियों की पहचान की जानकारी और प्रमाणीकरण रिकार्ड की

आवश्यकता है कि वह पहचान की जानकारी की गोपनीयता और सुरक्षा सुनिश्चित करे। यूआइडीएआइ के अनुसार, दिल्ली पुलिस की प्रार्थना अधिनियम की धारा 29 के विपरीत है, जो इसे किसी भी एजेंसी के साथ किसी भी कारण से बायोमेट्रिक जानकारी (फिंगरप्रिंट, आइरिस स्कैन या ऐसी किसी भी जैविक विशेषता) को साझा करने से रोकती है। यूआइडीएआइ ने यह भी कहा है कि किसी भी व्यक्ति या संस्था द्वारा आधार के

आधुनिक गेस्ट हाउस

- पूर्णतः वाटर प्रूफ (टीन शोडेड)
- गेस्ट हाउस के भीतर ही पार्किंग की सुविधा
- गेस्ट हाउस के भीतर ही मन्दिर
- सम्पूर्ण गेस्ट हाउस में सीसीटीवी कैमरे की सुविधा
- छोटे-बड़े समस्त कार्यक्रमों के लिए अलग-अलग रेट
- लगभग 45000 sq. ft. एरिया के हरे-भरे वातावरण में विस्तृत गेस्ट हाउस

आधुनिक समाचार पत्रनिर्देशक हाउस, यूपीएचआईडीटी, रैम्पड रोड, औद्योगिक याने के पीछे भारत पेट्रोलियम के पहले, औद्योगिक क्षेत्र, नैनी, प्रयागराज

दुर्गिमा सम्पर्क सूत्र 8816897337, 9415608783, 9415608710

SATYAM # 9305124298



राम सुमेर पाल को प्रभारी बनाए जाने पर हर्ष - नसीरुद्दीन राईन

(आधुनिक समाचार सेव) सरफराज अहमद प्रयागराज। विधानसभा क्षेत्र ग्राम कसिया के पुरा में समाजवादी पार्टी जिला उपाध्यक्ष राम सुमेर पाल के आवास पर सपा जिला उपाध्यक्ष

के हर आन्दोलन में चढ़बढ़ कर हिस्सा लेते रहे हैं इनकी पार्टी की प्रति निष्ठा लान को देखते हुए सपा राष्ट्रीय अध्यक्ष मा अखिलेश यादव जी ने मध्य प्रदेश विधानसभा चुनाव में प्रभारी रहे लोकसभा चुनाव में कोशाम्बी प्रभारी रहे उत्तर प्रदेश विधानसभा चुनाव में फूलपुर विधानसभा चुनाव प्रभारी रहे अब नगर पंचायत अध्यक्ष चुनाव में पार्टी प्रत्याशियों को जीत हो इसके लिए फूलपुर नगर पंचायत चुनाव में प्रभारी बनाया गया हम सभी समाजवादी पार्टी के लोग सपा राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव प्रदेश



नसीरुद्दीन राईन के नेतृत्व में सपाईयों ने जिला उपाध्यक्ष राम सुमेर पाल को फूलपुर नगर पंचायत चुनाव प्रभारी बनाए जाने पर फूल मालाओं से जोरदार स्वागत किया इस दौरान जिला उपाध्यक्ष नसीरुद्दीन राईन ने कहा की श्री राम सुमेर पाल पार्टी के समर्पित निष्ठावान जुझारू नेता हैं इन्होंने ने संगठन में रहते हुए पार्टी कार्यकर्ताओं को सम्मान व पार्टी अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार युवक की हुई मौत, परिजनो में मचा कोहराम-मेजा

अध्यक्ष नरेश उतम पटेल व जिलाध्यक्ष योगेश यादव जी को कोटि-कोटि आभार व्यक्त करते हैं इस। दौरान प्रतापपुर विधानसभा प्रभारी रंजी लाल यादव, मुराद मंसूरी, समशाद खान, शांलू यादव, अखिलेश यादव, महेंद्र गुप्ता, मो इरफान, वाजिद तुफानी, चंदन बिंद, यहिया सिद्दीकी, अरकान सिद्दीकी, परवेज आलम, अरशद खान,।

अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार युवक की हुई मौत, परिजनो में मचा कोहराम-मेजा

(आधुनिक समाचार सेव) संजय द्विवेदी

मेजा (प्रयागराज)। मेजा थाना क्षेत्र के राष्ट्रीय राजमार्ग छीहत्तर के ओवर ब्रिज के ऊपर अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार युवक की हुई मौत सूचना पर पहुंची पुलिस शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम रिपोर्ट के लिए भेज दिया। जानकारी के अनुसार ओम प्रकाश पटेल उम्र लगभग 30 वर्ष पुत्र कमलेश्वर प्रसाद सिंह पटेल निवासी पहाड़पुर निवेया बीती रात्रि बाइक से

घर जा रहा था। जैसे ही वह मेजा रोड ओवर ब्रिज के ऊपर पहुंचा ही था की अज्ञात वाहन से उसे जोरदार टक्कर मार दिया। जिससे घटनास्थल पर ही उसकी तत्काल मौत हो गई। सूचना पर पहुंचे मय फोर्स वें साथ चोंकरी प्रभारी उपनिरीक्षक मेजारोड अमृत जयसवाल ने घटनास्थल पर पहुंच कर जांच पड़ताल की। मामले की जानकारी परीजनो को देते हुए शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

तेज धमाके से एक युवक झुलसा

(आधुनिक समाचार सेव) सरफराज अहमद

प्रयागराज। काशीराम आवास पर पीआरबी 0081 अपने पॉइंट पर थी एक तेज धमाका हुआ जिससे आस पड़ोस के लोग दौड़े इसी पश्चात 112 डायल गाड़ी भी तत्काल मौके पर पहुंची 112 में कार्यरत मोहम्मद लईक अंसारी ने तत्पश्चात

देखा कि एक लड़का जिसका नाम शुभम सन ऑफ जगतपाल झोपड़ी में रहते थे पतंग उड़ा रहा था लाइट ऊपर था जो कि उसको खींच लिया और उसका शरीर का चमड़ा जल गया बाल भी जल गया कांस्टेबल उदय नारायण राय एच जी चालक मोहम्मद लईक अंसारी द्वारा एसआरएन अस्पताल लाया गया



नैनी औद्योगिक नगर को अटल बिहारी बाजपेई नगर बनाए जाने पर हर्ष-सांसद

(आधुनिक समाचार सेव) संजय द्विवेदी

मेजा (प्रयागराज)। आज दिन-दूक दस मई 2022 को इलाहाबाद की सांसद प्रो0 रीता बहुगुणा जोशी के मीडिया प्रभारी अभिषेक शुक्ला ने बताया कि नगर निगम द्वारा नैनी क्षेत्र को अटल बिहारी बाजपेई नगर बनाए जाने पर प्रो0 जोशी ने हर्ष व्यक्त किया है और कहा कि अटल जी की स्मृति में नगर निगम द्वारा जो घोषण की गई है वह स्वागत योग्य है। उन्होंने कहा कि उन्हें विश्वास है कि सरकार द्वारा प्रयागराज को नैनी के नामकरण के बाद उम्मीद जागृत हुई है जो संघर्ष बी0पी0सी0एल0 कम्पनी को बचाने के लिए किया गया है संघर्ष में सौगात के रूप में सफलता अवश्य मिलेगी। प्रो0 जोशी ने कहा कि नैनी का औद्योगिक जीवन धीरे-धीरे समाप्त होता जा रहा है, स्व0 हेमवती नन्दन

बहुगुणा ने नैनी में उद्योगों की स्थापना हेतु महत्वपूर्ण योगदान दिया था। निजी एवं सार्वजनिक क्षेत्र में अनेकानेक कम्पनियों की स्थापना स्व0 बहुगुणा जी द्वारा कराई गई थी। स्व0 हेमवती नन्दन बहुगुणा जी का सपना था की प्रयागराज के नैनी क्षेत्र को जामशेदपुर की तर्ज पर औद्योगिक नगर बनाना था। विगत तीस वर्षों में नैनी औद्योगिक क्षेत्र में एक के बाद एक कम्पनियों बन्द होती चली जा रही है। प्रो0 रीता जोशी ने प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री से अपील किया है। कि नैनी को डिफेंस औद्योगिक कॉरिडोर से जोड़ा जाए ताकि प्रयागराज में निवेश आ सके और नैनी औद्योगिक क्षेत्र और प्रयागराज का मृतप्रायः औद्योगिक जीवन पुनः जीवित हो सके। और यमुनापार के क्षेत्रवासियों को रोजगार प्राप्त हो सके।

महिलाओ के उत्थान के लिए बहुत बड़ी समस्या, बस स्टैंड पर सार्वजनिक शौचालय नहीं-मेजा.....

(आधुनिक समाचार सेव) संजय द्विवेदी

मेजा (प्रयागराज) एक तरफ सरकार महिलाओं के उत्थान के लिए नई योजनाएं बना रही है। वहीं दूसरी ओर यमुनापार के मुख्य चौराहा व बाजार मेजा रोड में उनके लिए एक शौचालय तक नहीं बना हुआ है। मेजा रोड बस स्टैंड पर महिलाओं के लिए सार्वजनिक शौचालय न होने से महिलाओं को काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। आसपास में भी पांच से छह मीटर के दायरे में भी कोई सार्वजनिक सार्वजनिक शौचालय नहीं है। जिसके चलते हर यात्री को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। सम्बन्धित जिम्मेदारों के चलते मुख्य बाजार व मुख्य बस स्टैंड होने के बावजूद भी बस स्टैंड पर शौचालय की कोई व्यवस्था नहीं है। लोगो ने बार बार मांग करने के बाद भी यहां महिलाओं के लिए शौचालय की व्यवस्था नहीं की गई। बस स्टैंड पर महिलाओं के लिए

शौचालय ना होने से उनको परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। लेकिन इस समस्या का आज तक समाधान नहीं हो पाया

नहीं कराया गया है। इसकी वजह से बस से यात्रा करना एवं बाजार आने वाली महिलाओं को आए दिन परेशानियों के कठिन समस्याओं

महिलाओं को परेशानी होती है मजबूरन उन्हें खुले में जाना पड़ना है। मेजा रोड बाजार में प्रतिदिन सैकड़ों महिलाओं का आना जाना



है। बता दें कि बसों में यात्रा करने वाली व बाजार में आई हुई महिलाओं को काफी फजीहत झेलनी पड़ रही है। माण्डा मेजा रोड बस स्टैंड पर सार्वजनिक शौचालय का निर्माण

से झेलना पड़ रहा है। शौचालय न होने पर महिलाएं अक्सर सुनसान जगह ढूँढती हैं। वहां उनके लिए अराजकतत्वों का खतरा बना रहता है। शौचालय के अभाव में

लगा रहता है। आज तक जितने जनप्रतिनिधि हुए किसी का भी इस ओर ध्यान नहीं गया। जनप्रतिनिधियों की ओर से कोई भी कदम नहीं उठाए गए।

नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केन्द्र, प्रयागराज

भारत सरकार की कौशल विकास योजना में अगस्त 2021 से प्रारम्भ हो रहे सत्र के लिए निम्नलिखित ट्रेडों में दाखिले के लिए आवेदन पत्र आमंत्रित ट्रेड प्रवेश योग्यता तथा प्रस्तुत विभिन्न पाठ्यक्रमों की अवधि इस प्रकार है-

क्र0सं0	ट्रेड का नाम	ट्रेड की अवधि	योग्यता
1.	कोपा	1 वर्ष	12वीं पास
2.	फिटर	2 वर्ष	10वीं पास
3.	बेसिक कम्प्युटिंग	6 माह	साक्षर
4.	डाटा इंटी ऑपरेटर	6 माह	10वीं पास
5.	फायर प्रिवेन्शन एण्ड इंडस्ट्रियल सेफ्टी	6 माह	8वीं पास
6.	सेक्योरिटी सर्विस	6 माह	8वीं पास
7.	कम्प्यूटर हार्डवेयर एण्ड एसेम्बली	1 वर्ष	10वीं पास
8.	सर्टिफिकेट इन कम्प्यूटर एप्लीकेशन	1 वर्ष	10वीं पास
9.	इलेक्ट्रिकल टेक्निसियन्स	1 वर्ष	8वीं पास
10.	रेफरिजरेटर एण्ड एयर कन्डिसनिंग	1 वर्ष	8वीं पास
11.	योगा असिस्टेन्ट	1 वर्ष	10वीं पास
12.	वेल्लिंग टेक्नोलॉजी	1 वर्ष	8वीं पास
13.	कम्प्यूटर टीचर ट्रेनिंग कोर्स	1 वर्ष	10वीं पास

1. प्रमाण पत्र:- सफल प्रशिक्षणार्थियों को भारत सरकार द्वारा प्रमाणपत्र दिए जाते हैं, जो केन्द्रीय सरकार एवं राज्य सरकार के अधीनस्थ पद एवं सेवा में भर्ती के लिए मान्य है। 2. चयन की प्रक्रिया:- इस वर्ष कोविड-19 महामारी के चलते सभी सीटों पर दाखिले पहले आओ-पहले पाओ के आधार पर किये जायेंगे। 3. आयु सीमा:- उम्मीदवारों की आयु 1 अगस्त 2021 को न्यूनतम 14 वर्ष से अधिक होनी चाहिए। 4. आवेदन कैसे करे:- आवेदन फॉर्म संस्थान की वेबसाइट पर जाकर ऑनलाइन भरे जा सकते हैं तथा संस्थान के कार्यालय से निःशुल्क भी प्राप्त किया जा सकता है। 5. आवेदन फॉर्म भरते समय पंजीकरण शुल्क रुपये 2665/- का भी देय होगा। 6. कक्षाएँ/उपस्थिति:- छात्रों की उपस्थिति में दो भाग शामिल है- थ्योरी क्लास और ट्रेनिंग इस वर्ष कोविड-19 स्थिति के कारण सभी छात्र संस्थान द्वारा आयोजित ऑनलाइन कक्षाओं में भाग लेंगे तथा उसके लिए संस्थान में छात्रों की भौतिक उपस्थिति की अनिवार्यता नहीं है, जब तक कोविड-19 की वर्तमान स्थिति समाप्त नहीं हो जाती है। प्रशिक्षण के लिए छात्रों को प्रधानाचार्य की अनुमति के साथ, अपने सम्बंधित मूल स्थानों पर प्रशिक्षण पूरा करने की अनुमति है। परीक्षा के समय छात्रों की उपस्थिति अनिवार्य होगी। 7. छात्रवृत्ति:- दाखिले के उपरांत शुल्क प्रतिपूर्ति के लिए सभी ट्रेडों में आरक्षित श्रेणी के अभ्यर्थी, जिनके पास आय प्रमाण पत्र एवं सम्बन्धित दस्तावेज मौजूद हो वे सभी भारत सरकार की छात्रवृत्ति योजनाओं में आवेदन कर सकते हैं। 8. अधिक जानकारी के लिए संस्थान की वेबसाइट:- www.nainiiti.com देखें। 9. दाखिले की अंतिम तिथि:- 15 मई 2022

सम्पर्क सूत्र :- 0532-2695959, 9415608710, 9807278552, 9415608790

जनता तक शासन की महत्वपूर्ण योजनाओं की सूचना पहुंचाने में मीडिया का महत्वपूर्ण योगदान है-जिलाधिकारी

(आधुनिक समाचार सेव) आशीष त्रिवेदी

सीतापुर। वार्तालाप ग्रामीण मीडिया कार्यशाला का हुआ आयोजन मीडिया कार्यशाला में दिखाई ग्रामीण विकास की तस्वीर जिलाधिकारी सीतापुर अनुज सिंह व ग्रामीण पत्रकार एसोसिएशन के मंडल अध्यक्ष अतुल कपूर ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर ग्रामीण मीडिया कार्यशाला का शुभारंभ किया सीतापुर - पत्र सूचना कार्यालय, सूचना एवं प्रसारण मन्त्रालय भारत सरकार के तत्वाधान में ग्रामीण मीडिया कार्यशाला 'वार्तालाप' का आयोजन जिला पंचायत स्थित नेहरू हाल में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम में जनपद के सभी क्षेत्रों से आये पत्रकार बन्धुओं द्वारा प्रतिभाग किया

निधि, प्रधानमंत्री का अल्पसंख्यकों के लिये 15 सूत्रीय कार्यक्रम आदि से अवगत कराया गया। पत्रकार बन्धुओं द्वारा कवरेज के दौरान आ रहे समस्ययाओं एवं जन कल्याणकारी योजनाओं की बेहतर जानकारी जनता तक पहुंचाने के विषय में अपने सुझावों से प्रशासनिक तथा पी0आई0बी0के अधिकारियों को भी अवगत कराया गया। जिस पर संबन्धित अधिकारियों द्वारा शीघ्र कार्यवाही हेतु पत्रकार बन्धुओं को आश्वासन भी किया गया। बेहतर कवरेज, पत्रकार कल्याण योजना, सोशल मीडिया के प्रयोग एवं योजनाओं के प्रचार-प्रसार से संबन्धित विभिन्न जानकारीयां अधिकारियों, प्रबुद्धजनों एवं वरिष्ठ पत्रकारों द्वारा पत्रकार बन्धुओं के साथ साझा की गयी, जिसे सभी

रहे। जिलाधिकारी अनुज सिंह ने पत्रकारों को संबोधित करते हुए कहा कि देश व समाज के विकास में मीडिया की अहम भूमिका है। गांवों के विकास के लिए सभी को जुटना है, इसके लिए सभी तैयार रहें। उन्होंने कहा कि सरकार ने तमाम कल्याणकारी योजनाएं चला रखी हैं। हम सब को इन योजनाओं को पात्र लाभार्थियों तक पहुंचाना है। जिलाधिकारी ने मीडिया बन्धुओं से अपेक्षा की कि वह अपने समाचार पत्र/चैनल के माध्यम से इन योजनाओं के प्रचार-प्रसार में सहयोग करेंगे। उन्होंने उदाहरण देकर समझाया कि किस प्रकार जानकारी के अभाव में लोग परेशान होते हैं तथा जानकारी प्राप्त होने पर योजनाओं से जुड़कर उनसे लाभान्वित होते हैं। मा0 विधायक मिश्रिख रामकृष्ण भार्गव ने पत्रकारों को संबोधित करते हुए कहा कि सरकार की योजनाओं की जानकारी गांवों तक पहुंचाने में ग्रामीण मीडिया की बड़ी भूमिका रही है। विधायक ने 'ग्रामीण मीडिया कार्यशाला' में कहा कि सरकार की योजनाओं में जनप्रतिनिधि व प्रशासनिक अधिकारियों के लिए पत्रकार सबसे बड़े मददगार हैं। सरकार की तमाम योजनाएं गांव-गरीब तक पहुंच रही इसमें ग्रामीण मीडिया की बड़ी भूमिका है। समाज और सरकार के लिए सबसे बड़ी उम्मीदें हैं। उन्होंने कहा कि ग्रामीण पत्रकार स्तंभ हैं। समस्याओं के निस्तारण में उनकी बहुत बड़ी भूमिका है। ग्रामीण मीडिया कार्यशाला वार्तालाप में पत्रकारों को संबोधित करते हुए लखनऊ मंडल के मंडल अध्यक्ष श्री अतुल कपूर ने कहा कि जन कल्याणकारी योजनाओं के क्रियान्वयन की जानकारी लोगों तक पहुंचाने में मीडिया एक सेंतु का काम करती है। अपने समाज पर समाचार पत्रों का विशेष प्रभाव है। पत्रकारों को चाहिए कि वे राष्ट्रहित व समाज कल्याण में सकारात्मक पत्रकारिता को बल दें। श्री अतुल कपूर ने पत्रकारों को संबोधित करते हुए कहा कि पत्रकारों की कलम कभी नहीं कांपती, विकट परिस्थितियों में भी वे अपनी अभिव्यक्ति से समाज को एक दिशा देते



गया। इस एक दिवसीय कार्यशाला के दौरान जनपद के विभिन्न क्षेत्रों में कार्यरत पत्रकारों को प्रधानमंत्री कार्यालय द्वारा संचालित केन्द्र सरकार की महत्वपूर्ण लोक कल्याणकारी योजनाओं जैसे प्रधानमंत्री ग्रोव कल्याण अनन योजना, प्रधानमंत्री किसान सम्मान

ने सुना एवं लाभान्वित हुये। जिला पंचायत के नेहरू सभागार में आयोजित मीडिया कार्यशाला में मीडिया कर्मियों को ग्रामीण विकास की तस्वीर भी दिखाई गई। इस मौके पर जिलाधिकारी अनुज सिंह व मिश्रिख विधायक रामकृष्ण भार्गव की मौजूदगी में सैकड़ों पत्रकार मौजूद

जिलाधिकारी की अध्यक्षता में 37 बिंदुओं के विकास कार्यों की प्रगति की समीक्षा बैठक सम्पन्न

(आधुनिक समाचार सेवा)
विलाश गुप्ता

प्रयागराज। जिलाधिकारी श्री संजय कुमार खत्री की अध्यक्षता में मंगलवार को संगम सभागार में

के अधिकारियों को निर्देशित किया है कि सप्ताह में तीन दिन फील्ड का विजिट अवश्य करें, जिससे अद्यतन स्थिति की जानकारी के साथ-साथ गुणवत्तापूर्ण कार्य हो।

से स्पष्टीकरण कॉल किया है। सामुदायिक शौचालयों की जानकारी लेते हुए डीपीआरओं को पूर्ण कराये जाने के निर्देश दिये हैं। हैण्ड पम्प रिबोर की जानकारी ली, प्रधानमंत्री आवास शहरी, ग्रामीण की जानकारी लेते हुए लक्ष्य के सापेक्ष पूर्ण कराये जाने के निर्देश दिये हैं। उन्होंने पेंशन योजनाओं की जानकारी लेते हुए सम्बंधित अधिकारियों को निर्देशित किया है कि जो भी पात्र व्यक्ति है, उन्हें इस योजनाओं का लाभ दिया जाये। बाल विकास एवं पुष्पाहार विभाग की समीक्षा करते हुए कहा है कि जो भी बच्चे हैं, उनकी सुपरवाइजरों द्वारा सूची तैयार कर उन्हें पीप्टिक आहार दिया जाये।



विकास प्राथमिकता वाले 37 बिंदुओं की समीक्षा बैठक आयोजित की गयी। बैठक में जिलाधिकारी ने सिंचाई विभाग की समीक्षा करते हुए सिल्ट सफाई तथा चेकडैम मरम्मत द्वारा बनाया जा रहा है, उसे सहायक अभियंता को निरंतर निरीक्षण करने के निर्देश दिये हैं। उन्होंने बिजली विभाग की समीक्षा करते हुए विद्युत आपूर्ति की जानकारी ली तथा आ रही बिल की शिकायतों को विद्युत विभाग के अभियंता को गम्भीरता से लेने के निर्देश दिये हैं तथा सभी क्षेत्र

कृषि विभाग की समीक्षा करते हुए प्रधानमंत्री किसान श्रम निधि, किसान सम्मान निधि तथा फसल बीमा के डाटा ठीक न मिलने पर कड़ी नाराजगी व्यक्त की। चिकित्सा विभाग की समीक्षा करते हुए उन्होंने कार्यों की प्रगति रिपोर्ट सीएमओ से पेश करने का निर्देश दिये हैं। बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम के अन्तर्गत चिन्हित बच्चों की जानकारी ली तथा सीएमओ को कोरांव, हण्डिया स्वास्थ्य केन्द्रों का निरीक्षण करने के निर्देश दिये हैं। एफआरयू की प्रगति ठीक न मिलने पर डॉ० अमित

कायाकल्प के तहत सोसायटी (समितियों) को भी मेन्टेश कराये जाने के निर्देश दिये हैं। आई०टी०आई० प्रधानाचार्य से लैपटॉप वितरण की जानकारी लेते हुए कूल कितने के सापेक्ष कितने वितरित किये गये हैं तथा जो भी अभी बचे हैं, उनका ससमय वितरण सुनिश्चित किये जाने का निर्देश दिया है। इस अवसर पर मुख्य विकास अधिकारी श्री शिषू मिश्र, डी०एस०टी०ओ० श्री जितेन्द्र कुमार सहित अन्य सम्बंधित अधिकारियों उपस्थित रहे।

आवास लाभार्थी के खाते में नहीं आया धन, ग्राम विकास अधिकारी पर लग रहा आरोप

(आधुनिक समाचार सेवा)
डॉ०रणजीत सिंह

प्रतापगढ़। विकास खंड लक्ष्मणपुर के सराय आनादेव में ग्राम विकास अधिकारी ने लाभार्थी को अंतिम किश्त का आवास का धन भी नहीं दिया और न ही मजदूरी। रिपोर्ट में उसने भुगतान दर्शाया है जिससे लाभार्थी सकते हैं। योगी सरकार में भले ही पारदर्शिता एवं ईमानदारी की डींग मारी जा रही हो लेकिन कुछ ग्राम विकास अधिकारी ऐसे हैं जो सरकार की आँखों में धूल झोंकने में लगे हुए हैं। वे आवास में आए हुए धन को लाभार्थी के बजाय स्वयं इकटाने में लगे हुए हैं। ऐसा ही एक मामला विकास खंड लक्ष्मणपुर के सराय आना देव गाँव का मिला है जिसमें सुनीता देवी पत्नी नंदकिशोर का आरोप है कि उनकी अंतिम किश्त की ₹10000/- उन्हें अभी तक नहीं मिली, न ही 90 दिन की उन्हें मजदूरी दी गई है। वह जॉब कार्ड धारक है। जब इस संबंध में गाँव के ही अशोक कुमार सिंह उर्फ राजू ने अधिकारियों

से शिकायत की तो इस ग्राम पंचायत का ग्राम विकास अधिकारी अनुराग यादव ने रिपोर्ट लगा दिया कि उन्हें अंतिम किश्त की दस हजार दी जा चुकी है और मजदूरी भी भुगतान कर दिया गया है जबकि अशोक कुमार सिंह का कहना है कि जिस जॉब कार्ड संख्या धारक को मजदूरी के भुगतान को ग्राम विकास अधिकारी ने दर्शाया है वह दूसरे का जाब कार्ड है। सुनीता अनुसूचित जाति की हैं जबकि जिसके खाते में मजदूरी का भुगतान दिखाया गया है वह सामान्य जाति का है। इस प्रकार यह ग्राम विकास अधिकारी अनुसूचित जाति के अधिकार पर डाका डाल रहा है। साथ ही शासन और प्रशासन की आँख में भी धूल झोंक रहा है। अशोक कुमार सिंह का कहना है कि ऐसे ग्राम विकास अधिकारी के विरुद्ध तत्काल दंडात्मक कार्यवाही की जानी चाहिए। उनका यह भी कहना है कि वही आरोपी है और वही जॉबकर्ता भी है।

कचरा उठाने वाले बेघर लोगों को दिये जायं राशनकार्ड - जिलाधिकारी

(आधुनिक समाचार सेवा)
डॉ०रणजीत सिंह

प्रतापगढ़। जिलाधिकारी डा० नितिन बंसल ने बताया कि आयुक्त खाद्य तथा रसद विभाग उत्तर प्रदेश द्वारा कचरा उठाने वाले बेघर नागरिकों को राशन कार्ड उपलब्ध कराये जाने हेतु वेब पोर्टल पर पंजीकरण की व्यवस्था उपलब्ध करायी गयी है। उन्होंने कहा कि ऐसे नागरिक जिनके पास कोई आवास नहीं है तथा आश्रयहीन जीवन व्यतीत कर रहे हैं एवं ऐसे व्यक्ति जिन्हें समुचित पहचान पत्र के अभाव में आधार कार्ड उपलब्ध नहीं है वे खाद्यान्न वितरण की महत्वपूर्ण योजना से वंचित हो जाते हैं उनके लिये राशन कार्ड उपलब्ध कराये जाने की व्यवस्था की गयी है। उन्होंने बताया है कि राशन कार्ड निर्गमन हेतु आधार कार्ड एक अनिवार्य दस्तावेज है। उन्होंने समस्त उपजिलाधिकारियों, समस्त अधिशासी अधिकारियों, जिला पूर्ति अधिकारी, समस्त क्षेत्रीय खाद्य अधिकारी एवं समस्त पूर्ति निरीक्षक को निर्देशित किया है कि सर्वप्रथम

मंगलवार को रेलवे ने जेसीबी से घरों को गिराया गया

(आधुनिक समाचार सेवा)

प्रयागराज। रामबाग रेलवे पटरी के किनारे रह रहे लोगों को रेलवे प्रशासन ने हटा दिया है। मंगलवार को रेलवे ने जेसीबी से घरों को गिराया गया। इस दौरान बड़ी संख्या में लोगों ने अपने घरों से सामान हटाया। बताया जा रहा है कि रेलवे के दोहरीकरण कार्य की वजह से रेलवे की पटरी के किनारे बसे लोगों को कई दिन

पहले ही रेलवे ने अतिक्रमण हटाने का नोटिस दिया था। किसी प्रकार की राहत न मिलते हुए देखकर पटरी के किनारे बसे लोगों ने अपना सामान हटाने का कार्य शुरू कर दिया था। लेकिन मंगलवार को रेलवे ने जेसीबी से पटरी किनारे बने घरों को गिरा दिया। लगभग 70 परिवारों ने अपने घरों से सामान हटाया और इधर-उधर शरण ली।



ज्ञानवापी मस्जिद मामले में होगी सुनवाई

वाराणसी।

ज्ञानवापी मस्जिद मामले में एडवोकेट कमिश्नर की कार्यवाही के अपूर्ण रहने की वजह से वीडियोग्राफी को लेकर विवाद थमता नजर नहीं आ रहा है। अदालत की बर इस मामले में बुधवार को होने वाली सुनवाई में इस पर कोई फैसला ले सकती है। मंगलवार को अदालत की कार्यवाही के बारे में स्पष्ट किया गया कि मुस्लिम

पक्ष की वजह से ज्ञानवापी बैरिस्ट्री के भीतर वीडियोग्राफी पूरी नहीं हो सकी है। इसके साथ ही हिंदू पक्ष की ओर से तहखाने की जांच करवाने की मांग भी की गई है। अब आज बुधवार को मुस्लिम पक्ष की ओर से एडवोकेट कमिश्नर बदलने और ज्ञानवापी में वीडियोग्राफी का कार्य पूर्ण कराने सहित तहखाने को लेकर सुनवाई होगी।

हिस्ट्रीशीटर पिता ने बेटे के सीने में मारी गोली, इलाज के दौरान हुई मौत, आरोपी की तलाश में जुटी पुलिस

(आधुनिक समाचार सेवा)

कोशाम्बी। में एक हिस्ट्रीशीटर पिता ने मामूली विवाद में अपनी ही लाइसेंस बंदूक से बेटे को दौड़ाकर सीने में गोली मार दी। घटना को अंजाम देने के बाद आरोपी पिता मौके से फरार हो गया। चीख-पुकार सुन परिजन उसे इलाज के लिए अस्पताल ले गए। जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। युवक की मौत से परिजनों में कोहराम मच गया। सूचना मिलने के बाद अस्पताल पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस घटना की छानबीन में जुट गई। आरोपी की बेटी की भी सोमवार को संदिग्ध परिस्थितियों में मौत गई थी। चर्चा है कि परिजनों ने बार बार पुलिस को सूचना दिए ही शव का अंतिम संस्कार कर दिया था। दो दिन के भीतर बहन और भाई की मौत के बाद से गांव में चर्चाओं का बाजार गर्म हो गया है। पिपरी थाना क्षेत्र के फतेहपुर सहावर निवासी बृजेंद्र सिंह उर्फ शेरवानी मेहनत मजदूर करता था। उसवेल पिता शिवनारायण सिंह के खिलाफ पिपरी आने में ही पांच मुकदमे गंभीर धाराओं में दर्ज हैं। पुलिस ने उसे हिस्ट्रीशीटर घोषित कर दिया था। मोबाइल को लेकर आज दोपहर उसके पिता शिवनारायण पटेल से विवाद हो गया था। विवाद इतना बढ़ गया कि बाप ने अपनी बहन बायनर लाइसेंस बंदूक से बृजेंद्र सिंह के ऊपर फायर झोक दिया।

लेंकिन आरोपी का निशाना चूक गया बृजेंद्र जान बचाने के लिए घर से बाहर की तरफ भागा तो आरोपी पिता भी उसे बंदूक लेकर दौड़ा लिया। थोड़ी दूर जाने के बाद

को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। वही पुलिसकर्मी घटनास्थल भी पहुंचे। जहां पर लोगों से घटना के बारे में पूछताछ की। आरोपी शिव नारायण सिंह की बेटी



शिवनारायण ने बेटे के सीने में गोली दाग दी। गोली लगते ही बृजेंद्र जमीन पर गिरकर तड़पने लगा। गोली मारने के बाद आरोपी पिता मौके से फरार हो गया। चीख पुकार सुन परिजन भाग कर आए तो देखा बृजेंद्र खून से लथपथ तड़प रहा था। परिजन आनन फानन में युवक को इलाज के लिए सीएचसी सरायअकिल ले गए। जहां पर चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। युवक की मौत से परिजनों में कोहराम मच गया। सूचना मिलने के बाद पुलिस अस्पताल पहुंची और युवक के शव

की भी सोमवार की सुबह संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई थी। परिजनों ने बार बार पुलिस को सूचना दिए ही शव का अंतिम संस्कार कर दिया था। बहन की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत के बाद बेटे की पिता द्वारा हत्या किए जाने की कड़ीर को को जोड़कर पुलिस घटना की छानबीन में जुट गई। गांव में भी तरह तरह की चर्चाएं हो रही हैं। हालांकि मृतका की मां ने बताया कि बेटी की मौत बीमारी की वजह से हुई है।

भारतीय रेल के पूर्वीत्तर रेलवे ने बच्चे, वृद्ध भूले विखरे को सुरक्षित जगह भेज उनके परिजनों से मिलाया

(आधुनिक समाचार सेवा)
श्रीतल निर्भीक

बलिया। देश में विभाग तो अनेक हैं और सभी विभाग के अधिकारी से लगायत अदना कर्मचारी को काम-काज करने के तौर-तरीके अलग-अलग हैं। किन्तु भारतीय रेल में पूर्वीत्तर रेलवे का काम करने के तरीके कुछ अलग ही

जिसने पूछताछ में बताया कि उसके परिजन गोरखपुर स्टेशन पर छूट गये हैं। बच्चे को चाईल्ड लाईन, भटनी को सुपुर्द कर दिया गया। गाड़ी संख्या 14612 एवं 15038 से एक-एक लावारिस बैग बरामद किया गया। यात्रियों के उपस्थित होने पर बैग को सुपुर्द किया गया। गाड़ी सं. 12554 से

सदस्यों को गाड़ी सं. 15104 से एक वृद्ध व्यक्ति आयु 70 वर्ष मिला। पूछताछ के उपरान्त व्यक्ति को उसके परिजन को सुपुर्द किया गया। गाड़ी सं. 15010 से स्काट पार्टी के सदस्यों ने एक लावारिस बैग बरामद किया। यात्री के उपस्थित होने पर बैग को उसे सुपुर्द किया गया। गाड़ी सं. 12554 से



हैं। जहा अधिकांश अधिकारी और कर्मचारी काफी कर्तव्यनिष्ठ हैं। ऐसे में पूर्वीत्तर रेलवे ने अपने एक पखवाई में भूले विखरे बच्चे व वृद्ध को सुरक्षित स्थान पर भेज उनके परिजनों से मिलाने का नेक पहल किया। यही नहीं फर्जीवाड़े में एक गिरोह को भी पकड़ा जो फर्जी आईडी पर टिकट बनाकर मनमानी घन उगाही करने में मशगूल थे। इस दौरान पंकज कुमार सिंह मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी गोरखपुर के एक विभागीय अधिकारी रेलवे सुरक्षा बल, पूर्वीत्तर रेलवे द्वारा यात्रियों को सुरक्षा प्रदान करने का निरन्तर प्रयास किया जाता है। इसी क्रम में विगत 6 मई, 2022 को स्टेशन मास्टर गोविन्दानगर को एक लड़की उम्र 15 वर्ष लावारिस हालत में मिली, जिसे रेलवे सुरक्षा बल बस्ती को सुपुर्द किया। पूछताछ के उपरान्त लड़की को चाईल्ड लाईन गोरखपुर को सुपुर्द किया गया। आईवीजी/मुख्यालय, गोरखपुर के सदस्यों ने सीवान स्थित आनन्द कम्प्यूटर के संचालक को 18 अदव अवैध रेलवे ई-टिकटों के साथ गिरफ्तार कर रेल अधिनियम के तहत मामला पंजीकृत किया। गाड़ी सं० 11082 से रेलवे सुरक्षा बल स्कोट पार्टी को एक बच्चा आयु 10 वर्ष मिला

08 अदव अंग्रेजी शराब से भरी एक लावारिस बैग बरामद किया जिसे अग्रिम कार्यवाही हेतु राजकीय रेलवे पुलिस छपरा को सुपुर्द किया गया। रेलवे सुरक्षा बल लालकुआँ को लालकुआँ रेलवे स्टेशन कैंटीन से यात्री का छूटा एक मोबाइल बरामद किया गया। यात्री के उपस्थित होने पर मोबाइल को उसे सुपुर्द किया गया। 07 मई, 2022 को रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट गोरखपुर के बल सदस्यों को गोरखपुर स्टेशन के गेटफार्म सं. 02 पर एक लड़की आयु 16 वर्ष घबराई हुई थी। पूछताछ के उपरान्त लड़की को चाईल्ड लाईन गोरखपुर को सुपुर्द किया गया। रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट गोरखपुर के सदस्यों को लखनऊ को लखनऊ सिटी स्टेशन से 02 नाबालिग बच्चे आयु 12 एवं 08 वर्ष एवं एक विक्षिप्त युवक आयु 25 वर्ष लावारिस हालत में मिले। पूछताछ के उपरान्त लड़के को चाईल्ड लाईन लखनऊ को सुपुर्द किया गया तथा युवक को उसके परिजन को सुपुर्द किया गया। रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट वाराणसी सिटी के बल

आईवीजी/ मुख्यालय गोरखपुर ने सीवान स्थित अर्जुन कम्प्यूटर के संचालक को उसके व्यक्तिगत आईडी पर बने 21 अदव अवैध ई-टिकटों के साथ गिरफ्तार कर रेल अधिनियम के तहत मामला पंजीकृत किया गया। पंकज कुमार सिंह मुख्य जन सम्पर्क अधिकारी के सुताबिक परिचालनक कारणों से गाड़ियों का शार्ट टर्मिनेशन/शार्ट ऑरिजिनेशन निम्नवत रहेगा। शार्ट टर्मिनेशन-30 मई, 2022 तक टनकपुर से प्रस्थान करने वाली 15076 टनकपुर-सिंगरौली एक्सप्रेस चोपन स्टेशन पर शार्ट टर्मिनेट होगी। यह गाड़ी चोपन-सिंगरौली के मध्य निरस्त रहेगी। 31 मई, 2022 तक टनकपुर से पोस्ट सीवान को सरकुलेटिंग एरिया से एक लावारिस लेडिज पर्स मिला। यात्री के उपस्थित होने पर पर्स को उसे सुपुर्द किया गया। 08 मई, 2022 को रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट लखनऊ को लखनऊ सिटी स्टेशन से 02 नाबालिग बच्चे आयु 12 एवं 08 वर्ष एवं एक विक्षिप्त युवक आयु 25 वर्ष लावारिस हालत में मिले। पूछताछ के उपरान्त लड़के को चाईल्ड लाईन लखनऊ को सुपुर्द किया गया तथा युवक को उसके परिजन को सुपुर्द किया गया। रेलवे सुरक्षा बल पोस्ट वाराणसी सिटी के बल

गजब के ग्रा० वि० अ० एवं प्रधान, ग्राम चमरूपुर शुक्लान, एक ही काम का दो बार भुगतान

(आधुनिक समाचार सेवा)
डॉ०रणजीत सिंह

लगाभग 14 लाख रुपए निवृत्त कर शासन वेड निर्देशों तथा गाइडलाइन का खुला उल्लंघन करते हुए पंचायत भवन में शौचालय एवं इंटरलॉकिंग कार्य वेड भुगतान हेतु अलग-अलग बाउचर क्रमांक एवं अलग-अलग तारीखों में लगभग ₹6230000 का गबन किया गया है। ग्राम विवासास अधिकारी एवं तथाकथित प्रधान व प्रधान ने वाउचर क्रमांक-2021-22/5 दिनांक 22/02/2022 राशि 207683/- तथा वाउचर क्रमांक-5-2021-22 / 6 दिनांक 14-03-2022 राशि 207683/-रूपए का घोटाला किया। बिना जियो टैगिंग कराए ही काम करवाया गया है। वर्ष 2021-22 में पक्की सड़क से डाकखाना तक इंटरलॉकिंग निर्माण तथा मजदूरी कार्य को पूर्ण दिखाते हुए फर्जी स्थल की फोटो न होने के कारण उनवेड इशारे पर उपरोक्त दबांग बिचौलियों के द्वारा गरीब जनता का अनवरत शोषण किया जा रहा है। ग्रामीण जनता मृत्यु प्रमाण पत्र, वुटुं ब रजिस्टर की नकल,

आनन फानन में गुणवत्ता एवं मानक विहीन इंटरलॉकिंग कार्य करवाया गया। वाई सदस्य पति राजेंद्र प्रसाद उर्फ राजा मौर्य ग्राम पंचायत एवं सजातीय ग्राम पंचायत अधिकारी सुधाकर मौर्य की मिलीभगत से ग्राम पंचायत चमरूपुर शुक्लान वर्ष 2021-22 की कार्य योजना में ग्राम पंचायत चमरूपुर शुक्लान से अलग हटकर अन्य ग्राम पंचायतों यथा मत्पुुर बोझी, सँडवा दुबान आदि ग्राम पंचायतों के कार्यों को कार्य योजना में अंकित कराकर घोटाला और गबन करने हेतु उच्च अधिकारियों से कार्यों की संस्तुति/अनुमोदन भी प्राप्त किया है जो कि सर्वथा विधि विरुद्ध एवं आपत्तिजनक है। संबन्धित ग्राम पंचायत अधिकारी सुधाकर मौर्य का ग्राम साचिवालय में बैठने एवं प्रवास का दिवस तथा समय एवं मोबाइल नंबर ग्राम पंचायत साचिवालय में सार्वजनिक तौर पर अंकित न होने के कारण उनवेड इशारे पर उपरोक्त दबांग बिचौलियों के द्वारा गरीब जनता का अनवरत शोषण किया जा रहा है। ग्रामीण जनता मृत्यु प्रमाण पत्र, वुटुं ब रजिस्टर की नकल,

एवं अन्य प्रमाण पत्रों हेतु दर-दर भटकती हैं। भ्रष्टाचार एवं शोषण का आलम तो यहाँ तक है कि वाई सदस्य प्रति राजेंद्र मौर्य उर्फ राजा मौर्य एवं सजातीय ग्राम पंचायत अधिकारी सुधाकर मौर्य की मिलीभगत से दलित महिला प्रधान के संयुक्त बैंक खातों में एवं प्रधान के लेटर पैड पर उक्त राजा मौर्य का मोबाइल नंबर अंकित है हजोकि सरवगार वगैँ महिला सशक्तीकरण की नीति एवं पारदर्शी शासन की खुलेआम धज्जियाँ उड़ाई जा रही हैं। ग्राम पंचायत के पवन कुमार शुक्ल, आशुतोष ओझा, संतोष मिश्रा, सोभनाथ गौतम, ज्ञानेंद्र प्रसाद उर्फ राजा मौर्य एवं प्रधान वेड बिचौलियों के विरुद्ध प्रशासनिक कार्यवाही करने की माँग की है। इस संबंध में सुधाकर मौर्य से बात की गई तो उन्होंने कहा कि कुछ बाउचर भूल से दो

बार चढ़ गए हैं। जब उनसे प्रधान का नाम पूछा गया तो उन्होंने प्रधान का नाम राजा मौर्य बताया। इससे लगता है कि ग्राम विकास अधिकारी एवं राजा मौर्य की मिलीभगत से न केवल शासन के धन का गबन किया जा रहा है बल्कि एक दलित प्रधान के अधिकारों से उसको वंचित करके उसका शोषण किया जा रहा है। दलित प्रधान को फोन करने पर राजा मौर्य फोन उठाता है क्योंकि यह फोन उसी का है जिससे प्रधान से बात करने और राजा मौर्य के फोन दे देता है और कहता है कि आप इनसे बात करनी चाहिए। इससे यह बात स्पष्ट हो जाती है कि इस ग्राम पंचायत में गडबड़ जरूर है। आशुतोष ओझा ने 22 सितंबर 2021 को जन सूचना अधिकार के तहत सूचनाएं माँगी थी जिसे उसने आज तक नहीं प्रदान किया जिससे यह बात और सिद्ध हो जाती है कि इस ग्राम पंचायत में गबन किया गया है। साथ ही योगी सरकार के पारदर्शी शासन पर एक सवालिया निशान है।

बार चढ़ गए हैं। जब उनसे प्रधान का नाम पूछा गया तो उन्होंने प्रधान का नाम राजा मौर्य बताया। इससे लगता है कि ग्राम विकास अधिकारी एवं राजा मौर्य की मिलीभगत से न केवल शासन के धन का गबन किया जा रहा है बल्कि एक दलित प्रधान के अधिकारों से उसको वंचित करके उसका शोषण किया जा रहा है। दलित प्रधान को फोन करने पर राजा मौर्य फोन उठाता है क्योंकि यह फोन उसी का है जिससे प्रधान से बात करने और राजा मौर्य के फोन दे देता है और कहता है कि आप इनसे बात करनी चाहिए। इससे यह बात स्पष्ट हो जाती है कि इस ग्राम पंचायत में गडबड़ जरूर है। आशुतोष ओझा ने 22 सितंबर 2021 को जन सूचना अधिकार के तहत सूचनाएं माँगी थी जिसे उसने आज तक नहीं प्रदान किया जिससे यह बात और सिद्ध हो जाती है कि इस ग्राम पंचायत में गबन किया गया है। साथ ही योगी सरकार के पारदर्शी शासन पर एक सवालिया निशान है।

चोरों ने मोटरसाइकिल पर किया हाथ साफ

(आधुनिक समाचार सेवा) अनिल कुमार अग्रहरि डाला(सोनभद्र)। चोपन थाना क्षेत्र के तेलगुडवा-कोटा मार्ग पर स्थित

है। जिसके सिलसिले में वह डहकूंडी मार्ग के किनारे मोटरसाइकिल को लाक कर खड़ा किया था। इसके बाद कुछ ही दूर पर रहने वाले



डहकूंडी में लाक कर खड़ी मोटरसाइकिल चोरी हो गई। घटना बिती रात दो बजे का बताया जा रहा है। जिसकी लिखित तहरीर चोपन थाने में मोटरसाइकिल मालिक निखिल कुमार निवासी कोटा द्वारा मंगलवार को दिया गया। निखिल ने बताया कि डहकूंडी क्षेत्र में चल रहा मार्ग निर्माण कार्य में वह साईं इन्चार्ज के रूप में काम करता

कामगारों से मिलने गया था। जब वह वापस लौटा तो मोटरसाइकिल डहकूंडी से गायब था। जिसकी तलाश उसने आसपास के इलाके में करने के साथ ही कई लोगों से भी पूछताछ किया। लेकिन चोरी गई मोटरसाइकिल का कहीं पता नहीं चला। जिसके बाद उसने चोपन थाने में मोटरसाइकिल चोरी होने की घटना का लिखित तहरीर दिया है।

किन्नरों का हंगामा मजदूरों ने मांगों को लेकर किया प्रदर्शन

(आधुनिक समाचार सेवा) आशीष द्विवेदी

सीतापुर। हंगामा क्षेत्र के अंतर्गत किन्नरों के साथ मारपीट व अश्लीलता काजल किन्नर निवासी मोहला जलालीपुर हंगामा आज सुबह बधाई लेने के लिए ग्राम ददवारा गई हुई थी जहां पर जनतियों ने किन्नरों के साथ में अश्लीलता एवं मारपीट की और किन्नरों का सामान भी छिन लिया जिसको लेकर किन्नरों ने थाना हंगामा में लिखित में प्रार्थना पत्र दिया कार्यवाही ना होने पर किन्नरों ने सीतापुर लखीमपुर मार्ग जाम कर दिया जो लगभग 20 मिनट तक किन्नरों ने रोड पर अर्धनग्न होकर हंगामा किया उसके बाद थाना प्रभारी ब्रजेश त्रिपाठी हंगामा ने आश्वासन दिया है की जांच कर उचित कार्यवाही होगी दोषियों को बख्शा नहीं जाएगा।



शक्तिनगर (सोनभद्र)। खड़िया परियोजना में कार्य कर रही आउटसोर्सिंग बीजीआर कंपनी के सैकड़ों मजदूरों ने मंगलवार को सीजीएम ऑफिस का घेराव किया। श्रमिकों ने अपनी मांगों को लेकर नारेबाजी की। विभिन्न मांगों को रखते हुए सीजीएम से वार्ता की। मजदूरों ने बताया कि वर्ष 2017 में किए गए कार्य का ईएल और सीएल देने की बात कंपनी प्रबंधन द्वारा कहा गया था। लेकिन पांच वर्ष गुजर जाने के बाद भी यह लाभ नहीं दिया गया। वर्ष 2019 से 2021 का बोनस, रिवार के कार्य का डबल हाजिरी, गत वर्षों के अवकाश की धनराशि समेत प्रेच्युटी नहीं दी गई है। समस्याओं को लेकर सीजीएम से हुई वार्ता के बाद आश्वासन दिया गया कि नियमानुसार मजदूरों को लाभ दिया जाएगा। लेकिन श्रमिक लिखित आश्वासन नहीं मिलने पर असंतुष्ट नजर आए। वे अपने हक की लड़ाई को लेकर आगे की रणनीति तैयार कर रहे हैं। वार्ता के दौरान दुद्धी विधानसभा की पूर्व विधायिका रूबी प्रसाद भी मौजूद रही।



नदी में तापीय परियोजना का राख गिरता देख टीम ने जताई नाराजगी

ओबरा (सोनभद्र)। जनपद में बढ़ते प्रदूषण के स्तर को गंभीरता से लेते हुए राष्ट्रीय हरित प्राधिकरण ने तीन सदस्यीय टीम गठित की है। टीम



केन्द्रों का निरीक्षण किया। टीम सबसे पहले ओबरा तापीय परियोजना के राख निस्तारण के लिए रेणुका नदी पार बने चकाड़ी एश डैम का निरीक्षण किया। टीम का नेतृत्व कर रहे आरडी पाटिल ने बताया कि तापीय परियोजना द्वारा राख निस्तारण के लिए बनाए गए एसटीपी संयंत्र ठीक से कार्य नहीं कर रहे हैं। परियोजना द्वारा निस्तारित राख पाइप एवं नालों के द्वारा सीधे रेणुका नदी एवं सोन नदी के पानी में घुल रहे हैं। इस वजह से आम आदमी के साथ साथ पशु पक्षी एवं जलीय जीव जंतु के लिए खतरा उत्पन्न हो सकता है, जो उचित नहीं है। श्री पाटिल ने नाराजगी व्यक्त करते हुए कहा कि बहुत ज्यादा मात्रा में एश नदी के पानी में जमा रहा है।

केन्द्रों का निरीक्षण किया। टीम सबसे पहले ओबरा तापीय परियोजना के राख निस्तारण के लिए रेणुका नदी पार बने चकाड़ी एश डैम का निरीक्षण किया। टीम का नेतृत्व कर रहे आरडी पाटिल ने बताया कि तापीय परियोजना द्वारा राख निस्तारण के लिए बनाए गए एसटीपी संयंत्र ठीक से कार्य नहीं कर रहे हैं। परियोजना द्वारा निस्तारित राख पाइप एवं नालों के द्वारा सीधे रेणुका नदी एवं सोन नदी के पानी में घुल रहे हैं। इस वजह से आम आदमी के साथ साथ पशु पक्षी एवं जलीय जीव जंतु के लिए खतरा उत्पन्न हो सकता है, जो उचित नहीं है। श्री पाटिल ने नाराजगी व्यक्त करते हुए कहा कि बहुत ज्यादा मात्रा में एश नदी के पानी में जमा रहा है।

डीएम ने किया कान्हा उपवन एवं निराश्रित गौवंश आश्रय स्थल का आकस्मिक निरीक्षण



(आधुनिक समाचार सेवा) आशीष द्विवेदी सीतापुर। जिलाधिकारी अनुज सिंह ने मंगलवार को बटसगंज स्थित एवं नगर पालिका परिषद सीतापुर द्वारा संचालित कान्हा उपवन एवं निराश्रित गौवंश आश्रय स्थल का आकस्मिक निरीक्षण कर

व्यवस्थाओं को देखा। जिलाधिकारी ने चारे की उपलब्धता, पेयजल की व्यवस्था, स्वच्छता व्यवस्था आदि का निरीक्षण भी किया। उन्होंने बायोगैस से संचालित जनरेटर को भी देखा। जिलाधिकारी ने निर्देश दिये कि स्वच्छता के पर्याप्त प्रबंध के साथ सप्ताह में एक बार चूने

का छिड़काव सुनिश्चित किया जाये। खली, चोकर एवं भूसी का भी पर्याप्त भण्डारण सुनिश्चित किया जाये। आश्रय प्राप्त कर रहे गौवंश के लिये पर्याप्त चिकित्सा व्यवस्था सुनिश्चित करने के साथ उनके बच्चों के लिये भी पर्याप्त देखरेख की व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिये।

नकली शराब बिक्री की रोकथाम के लिए जांच, दुकानदारों को स्कैन मशीन

मीरजापुर। उप आबकारी आयुक्त एस्पी चौधरी के नेतृत्व में सोमवार को जिला पंचायत सभागार में बैठक हुई। इसमें जिले के 308 दुकानदारों को पीओएस मशीनें वितरित की गई। यह मशीन मिलने के बाद अब दुकानदार ग्राहकों को शराब बेचने से पहले उस बोतल व केन का स्कैन करेंगे, इसके बाद ही उनको शराब देंगे। कंपनी की बोतल

स्कैन नहीं करेगी। जिला आबकारी अधिकारी नीरज दूबे ने बताया कि शराब की दुकानों पर नकली शराब की बिक्री न की जाए इसके लिए सरकार ने पारदर्शिता लाने के लिए सभी दुकानों पर पीओएस मशीन रखने को कहा है। इस मशीन से सभी दुकानदार अपने यहां मौजूद शराब की बिक्री करते समय उस बोतल पर छपे बारकोड के नंबर

ही प्रशिक्षित किया जा चुका है। इसके बाद किसी दुकान पर चेकिंग के दौरान नकली शराब पकड़ी गई तो उसके विरुद्ध मुकदमा दर्ज करते हुए जुर्माना भी वसूल किया जाएगा। बताया गया कि अब दुकान पर आने वाली प्रत्येक की शराब की बोतल का टैग करना होगा। इसके बाद बेची गई शराब का रिकार्ड रखना होगा। जिसका डाटा शासन को उपलब्ध कराया



होगी तो वह मशीन स्कैन करेगी अन्यथा लोकल होगी तो मशीन को स्कैन करेंगे। इसके बाद ग्राहक को दे देंगे। इसके लिए सभी को पहले

जाएगा। इसलिए कोई भी दुकानदार नकली शराब बेचने का कार्य न करे।

जाएगा। इसलिए कोई भी दुकानदार नकली शराब बेचने का कार्य न करे।

कैबिनेट के फैसले से म्योरपुर हवाई अड्डे को मिलेगी नई उड़ान

सोनभद्र। भारतीय विमानन प्राधिकरण व उत्तर प्रदेश सरकार के बीच कैबिनेट बैठक में अहम समझौता हुआ है। इस समझौते के तहत प्रदेश के पांच छोटे हवाई अड्डों का रखरखाव अगले तीस वर्ष तक भारतीय विमानन प्राधिकरण करेगा। इसमें सोनभद्र का म्योरपुर हवाई अड्डा भी शामिल है। म्योरपुर हवाई पट्टी का विस्तारिकरण केंद्र व प्रदेश सरकार की महत्वपूर्ण प्राथमिकताओं में है। इसलिए एयरपोर्ट के विस्तारिकरण के कार्य में तेजी लाकर अक्टूबर 2021 तक पूरा करने पर जोर दिया गया था। इस बीच भूमि विवाद का मामला कोर्ट में जाने के कारण इसमें व्यवधान आ गया। जिसके बाद प्रशासनिक टीम ने विवादित भूमि को छोड़कर बची भूमि पर निर्माण कार्य को लगभग पूरा कर लिया है। जिसमें रन-वे व टर्मिनल शामिल हैं। इसके अलावा चहारदीवारी, बिजली, पानी, पंप हाउस, बोरिंग, सड़क, विस्तारिकरण क्षेत्र के बिजली के पोल हटाने, परिसर का समतलीकरण, वैकल्पिक मार्ग

रीजनल कनेक्टिविटी स्कीम में शामिल म्योरपुर हवाईपट्टी से जल्द उड़ान शुरू हो, इसके लिए तेजी से काम चल रहा है। यहां मूलभूत जरूरतों को पूरा करके शीघ्र उड़ान शुरू की जाएगी। इसके बाद अन्य व्यवस्थाओं का भी विस्तार होगा। 100 शीटर कामशिचल विमान भरने उडान म्योरपुर हवाई पट्टी का विस्तारिकरण के बाद 100 सीटर विमान का आवागमन किया जाएगा। विमान रन-वे पर आसानी से आ-जा सकें, इसके लिए रन-वे की चौड़ाई को बढ़ाने की प्रक्रिया लगभग पूरी हो गई है। पहले यह चौड़ाई 60 मीटर थी, लेकिन विमान का आकार बढ़ने के बाद जिला प्रशासन ने 150 से 250 मीटर चौड़ाई बढ़ाने पर काम किया है। म्योरपुर हवाई अड्डे का निर्माण कार्य पूरी गति से चल रहा है। आगामी दिनों में उड़ान शुरू करने की कार्य योजना पर कार्य किया जा रहा है। रन-वे और टर्मिनल का कार्य पूरा हो चला है।

का छिड़काव सुनिश्चित किया जाये। खली, चोकर एवं भूसी का भी पर्याप्त भण्डारण सुनिश्चित किया जाये। आश्रय प्राप्त कर रहे गौवंश के लिये पर्याप्त चिकित्सा व्यवस्था सुनिश्चित करने के साथ उनके बच्चों के लिये भी पर्याप्त देखरेख की व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिये।

कार्य में लापरवाही बरतने पर लेखाकार का डीएम ने रोका वेतन

सोनभद्र। जिलाधिकारी चन्द्र विजय सिंह ने मंगलवार को कैप कार्यालय में जिला खनिज फाउंडेशन न्यास की समीक्षा बैठक की। जिलाधिकारी ने कहा कि जिला खनिज फाउंडेशन न्यास फंड में जमा धनराशि का सदुपयोग खनन क्षेत्रों में निवास करने वाले नागरिकों के विकास के लिए किया जाय। बैठक के दौरान उन्होंने कार्य में शिथिलता बरतने पर जिला पंचायत के लेखाकार का वेतन रोकने का निर्देश संबंधित को देते हुए कहा कि समयवधि के अंदर हर हाल में कार्य पूर्ण कराया जाए। अन्यथा की दशा में संबंधित के खिलाफ कार्यवाही की जाएगी। इसी प्रकार से जिला खनिज फाउंडेशन

न्यास फंड से विभिन्न प्रकार के कराये जा रहे निर्माण कार्य को पूर्ण कराने के निर्देश दिए। जिन एजेंसी व विभाग को धनराशि प्राप्त करे। जिलाधिकारी ने कहा कि जिन परियोजनाओं के लिए धन उपलब्ध कराये गये हैं, उन कार्य में तेजी लाया जाय। जरूरत के मुताबिक समय से संपादित करने के लिए पूरी काय-योजना बनायी जाय और डीएमएफ में उपलब्ध फंड से प्राप्त होने वाली रकम से खनन क्षेत्रों व

सुनियोजित विकास की कार्ययोजना बनायी जाए। पुराने कार्य को पूरा किया जाए और नये कार्य को जरूरी-जरूरत के मुताबिक शामिल किया जाय।



हो चुकी है, वो बरसात होने के पहले कार्य पूर्ण करें। अधिक लागत की धनराशि से जो निर्माण कार्य किए जा रहे हैं, उसे जल्द से जल्द पूरा कराएं। जरूरत पड़ने पर मशीनों या फिटर संसाधनों को बढ़ाया जाय,

सुनियोजित विकास की कार्ययोजना बनायी जाए। पुराने कार्य को पूरा किया जाए और नये कार्य को जरूरी-जरूरत के मुताबिक शामिल किया जाय।

सुनियोजित विकास की कार्ययोजना बनायी जाए। पुराने कार्य को पूरा किया जाए और नये कार्य को जरूरी-जरूरत के मुताबिक शामिल किया जाय।

समाज को सशक्त बनाने वाली महिलाओं को नारी रत्न सम्मान

मीरजापुर। मातृ दिवस पर प्रजापिता ब्रहमकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय में समाज के विभिन्न क्षेत्रों में योगदान देने वाली

ज्योति बजाज ने उत्साहवर्धन किया। अध्यक्षता ब्रहमकुमारी के पूर्वी उत्तर प्रदेश व पश्चिम बंगाल के जोन की जोनल हेड राजयोगिनी ब्रहम कुमारी सुरेंद्र दीदी ने आभार जताया। पद्मश्री अजीता श्रीवास्तव, सत्या शर्मा, इंद्र गुप्ता, रंजना जायसवाल, शांति देवी, संध्या पाठक, पूर्णिमा सिंह, शिखा मिश्रा, ब्र. कु.

की समीक्षा के दौरान अलग-अलग बुकलेट में अलग-अलग प्रगति रिपोर्ट मिलने पर नाराज हुए। उन्होंने जिला अर्थ एवं संख्या अधिकारी को निर्देशित किया कि पीडब्ल्यूडी की ओर प्रायः बुकलेट में प्रगति रिपोर्ट गलत होती है, ऐसे में इनके विरुद्ध प्रमुख सचिव लोक निर्माण को पत्र लिखकर अवगत कराएं। जिला पंचायत राज अधिकारी को निर्देश दिया कि ऐसे क्षेत्रों



महिलाओं को सम्मानित किया। इन सभी विशिष्ट महिलाओं को नारी रत्न से सम्मान से विभूषित किया गया मुख्य अतिथि आर्ट आफ लिविंग की शिक्षिका रजनी गुप्ता और डीपी बजाज स्कूल की निदेशिका

राधा बहन को अवसर और प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम का प्रारंभ प्रभु स्मृति से किया गया। कुमारी नैन्सी, मानसी, ब्रहम कुमारी नेहा बहन ने स्वागत नृत्य प्रस्तुत किया। आरती ने स्वागत गीत प्रस्तुत किया।

हैं उन्हें तत्काल पूर्ण कराएं। जल निगम की ओर से उन्हें बताया गया कि विन्ध्यवाचल में जल जीवन मिशनन वेड अंतर्गत 26.6 किलोमीटर पाइप लाइन के सापेक्ष 22.85 किलोमीटर बिछा दी गई है। इसके अलावा 2353 घरो में कनेक्शन भी दे दिया गया है। कार्यदायी संस्था पर दर्ज कराएं एफआइआर 50 लाख से ऊपर वेड निर्माणग्राही न परिचयनाओं में मेडिकल

कम्पोजिट विद्यालय के प्रभात ने जीता गोल्ड मेडल

मीरजापुर। सिटी ब्लाक स्थित कम्पोजिट विद्यालय मुहकुचवा के छात्र प्रभात सिंह ने स्टेट चैम्पियनशिप एथलेटिक्स प्रतियोगिता में गोल्ड मेडल प्राप्त किया। प्रतियोगिता यूपी गेम्स डेवलपमेंट एसोसिएशन की ओर से बीते छह और सात मई को हरदोई जनपद में आयोजित किया गया था छात्र प्रभात सिंह अब आगरा

में राष्ट्रीय स्तर की आयोजित होने वाली प्रतियोगिता में 18 से 20 मई को प्रतिभाग करेंगे। प्रधानाचार्य नमिता सिंह, खेल प्रशिक्षक राजेश शर्मा, श्वेता अग्रवाल, मोहिनी, संगीता चौरसिया, मधु चौबे, शिवानी ने पुष्प देकर उत्साहवर्धन करते हुए बधाई दी। गोल्ड मेडल प्राप्त करने से बच्चों में काफी उत्साह रहा।



जांच में दो अधिकारी मिले अनुपस्थित, मांगा स्पष्टीकरण

मीरजापुर। जिलाधिकारी प्रवीण कुमर लक्षकार ने सोमवार शाम को कलेक्ट्रेट सभागार में विकास परक योजनाओं के प्रगति की समीक्षा की। अधिकारियों से कहा कि वे तैनाती स्थल के मुख्यालय पर ही रात्रि निवास करें। बिना अनुमति के जनपद न छोड़ें। अनुपस्थित मिलने पर कड़ी कार्यवाही होगी। 50 लाख से ऊपर के निर्माणग्राहीन परियोजनाओं

की समीक्षा के दौरान अलग-अलग बुकलेट में अलग-अलग प्रगति रिपोर्ट मिलने पर नाराज हुए। उन्होंने जिला अर्थ एवं संख्या अधिकारी को निर्देशित किया कि पीडब्ल्यूडी की ओर प्रायः बुकलेट में प्रगति रिपोर्ट गलत होती है, ऐसे में इनके विरुद्ध प्रमुख सचिव लोक निर्माण को पत्र लिखकर अवगत कराएं। जिला पंचायत राज अधिकारी को निर्देश दिया कि ऐसे क्षेत्रों



को समय से पूर्ण करें। गुणवत्ता में कमी मिली तो सख्ती की जाएगी। बैठक में अतीक्ष्ण अभियन्ता विद्युत तथा बाण सागर विभाग से किसी भी अधिकारी के उपस्थित न होने पर जिलाधिकारी नाराज हुए। उन्होंने मुख्य विकास अधिकारी को निर्देश दिया कि तीन दिन के अंदर स्पष्टीकरण मांगें। जिलाधिकारी ने कहा कि सभी विभागों के मुख्यालय से 100 दिन की कार्ययोजना दी गई है। सुनिश्चित करें कि इस अवधि के अंदर गुणवत्तापरक कार्य संपन्न हो। लोक निर्माण विभाग

जहां हैंडपंपों में पानी का स्तर नीचे चला गया है, वहां टैंकरो की व्यवस्था करें। अंधूरे सामुदायिक शौचालयों को 15 दिन के अंदर पूर्ण कराएं। लघु सिंचाई के अधिकारियों ने डीएम को बताया कि 230 तालाबों के लक्ष्य के सापेक्ष 199 को पानी से भर दिया गया है। विद्युत विभाग की समीक्षा में कहा कि समस्त सरकारी विभाग विद्युत बिल को जमा करने के लिए बजट की मांग कर लें। सेतु निगम की समीक्षा के दौरान कहा कि जिन परियोजनाओं पर 85 प्रतिशत से ऊपर कार्य हो चुके

कालेज, पर्यटन विकास, ड्रग वेयर हाउस आदि कार्यों की प्रगति की समीक्षा की गई। धनराशि प्राप्त होने के बाद भी प्रगति न लाने पर जिलाधिकारी ने यूपी सिस्को के प्रति नाराजगी व्यक्त की। कहा कि शासन से इसको अवगत कराया जाएगा। इस दौरान पैक्स पेड के कार्यों में भी शिथिलता मिली। राजकीय माडल स्कूल बैरमपुर व महामलपुर पर कार्य अधूरा होने पर जिला विद्यालय निरीक्षक को कड़ा संदेश दिया कि कार्यदायी संस्था के विरुद्ध दो दिवस के अंदर एफआइआर दर्ज कराएं।

संक्षिप्त समाचार

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने तेजस्वी

की मान ली बात

पटना। बिहार में जातीय जनगणना को लेकर राष्ट्रीय जनता दल के सुप्रिमो लालू प्रसाद यादव के छोटे बेटे और बिहार विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष तेजस्वी यादव आर पार के मुह में दिख रहे हैं। नेता प्रतिपक्ष ने मंगलवार को मुख्यमंत्री नीतीश कुमार से 48 से 72 घंटे के अंदर मिलने का वक्त मांगा था और जातीय जनगणना पर स्टैंड क्लियर करने की बात कही थी। जिसके बाद सीएम नीतीश कुमार ने नेता प्रतिपक्ष का बात मान ली है और आज शाम में मिलने का वक्त दिया है। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार और तेजस्वी की बुधवार की शाम 04.30 बजे सीएम हाउस में मुलाकात होगी। मिल रही जानकारी के मुताबिक सीएम नीतीश कुमार ने तेजस्वी को मिलने को वक्त दिया है। मुख्यमंत्री आवास में शाम 04.30 बजे दोनों की मुलाकात होगी। मुलाकात के दौरान दोनों के बीच जातीय जनगणना को लेकर बातचीत होगी। मंगलवार को तेजस्वी यादव ने राजद कार्यालय में पार्टी नेताओं के साथ बैठक करने के बाद प्रेस कॉन्फ्रेंस कर जातीय जनगणना को लेकर नीतीश सरकार पर हमला बोला था। उन्होंने कहा था कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार 48 से 72 घंटे के अंदर मिलने का वक्त दें। इसके साथ ही उन्होंने कहा था कि बिहार में जातीय जनगणना को लेकर सीएम अपना रुख भी साफ करें। यदि ऐसा नहीं हुआ तो राजद आगे की रणनीति पर काम करेगा और बड़े आंदोलन की घोषणा करेगा। इससे पहले तेजस्वी यादव ने जातीय जनगणना को लेकर पटना से दिल्ली डेवल मार्च करने की बात कही थी।

बीपीएससी के चेयरमैन की करियर कथा: लालू के रेलमंत्री रहते रेल मंत्रालय में तो तेज प्रताप के स्वास्थ्यमंत्री रहते प्रधान सचिव भी रहे थे महाजन पटना। बिहार लोक सेवा आयोग का विवादों से पुराना नाता रहा है। ताजा मामला इसकी सबसे बड़ी संरक्षित सिलिबेन की प्रारंभिक परीक्षा का फेर लोके होने का है। इस सिलिबेन में पुलिस ने चार अप्रतिभे को प्रिफरेंस कर दिया है। पुलिस अब कंड के मास्टरमाइंड की तलाश में है। ऐसे में एक सवाल यह है कि अखिर कैसा है बीपीएससी का मुखिया राजनीश कुमार महाजन, जिनके कार्यकाल में यह कंड हुआ है साल 1987 बैच के भारतीय प्रशासनिक सेवा के अधिकारी आरवे महाजन बीपीएससी के चेयरमैन हैं। बीपीएससी में जाने के पहले वे शिक्षा विभाग के अपर मुख्य सचिव थे। बीते 31 अगस्त 2020 को सेवानिवृत्त होने के बाद उसी दिन राज्य सरकार के सामान्य प्रशासन विभाग में अधिसूचना जारी कर उन्हें एक सितंबर 2020 से बीपीएससी का चेयरमैन बना दिया। उनका कार्यकाल छह साल या 62 वर्ष की उम्र सीमा (जो पहले हो) तक है।

सेक्टर 82 (पैकेट 7) मे जानकी

नवमी का पर्व मनाया गया.....

(आधुनिक समाचार सेवा)
देव मणि शुक्ल
नोएडा। सेक्टर 82 पैकेट 7 के शिव मंदिर पर आज जानकी नवमी का पर्व बड़े धाम धाम से मनाया गया। आज सुबह से ही मंदिर परिसर में बड़े श्रद्धा पूर्वक जानकी जी विधिवत मंत्रोच्चार पूर्वक पूजन किया गया।



कमिश्नरेट की पुलिस क्राइम कंट्रोल के साथ साथ मानवीय संवेदनाओं में भी अग्रणी

(आधुनिक समाचार सेवा)
देव मणि शुक्ल
नोएडा। थाना फेस-1 पर नियुक्त उपनिरीक्षक अरुण कुमार वर्मा द्वारा मेट्रो स्टेशन के पास अचानक बेहाश होकर गिरे व्यक्ति की सीपीआर देकर बचाई गयी जान, मानवीय संवेदना का दिया संदेश। पुलिस कमिश्नर आलोक सिंह के नेतृत्व में कमिश्नरेट की संपूर्ण पुलिस क्राइम कंट्रोल में जहां एक और अग्रणी होकर कार्य कर रही है वहीं दूसरी ओर कमिश्नरेट की पुलिस मानवीय संवेदना को लेकर भी गंभीरता के साथ कार्य कर रही है। इस कड़ी में आज 10/05/2022 को थाना फेस-1 पुलिस द्वारा मेट्रो स्टेशन

सेक्टर-16 के पास गश्त व चेकिंग की जा रही थी तभी एक व्यक्ति शंकर निवासी शाहदरा उम्र 30 वर्ष अचानक मिर्गी का दौरा पड़ने के उसकी जान बच गई। तदोपरंतु पुलिस द्वारा उसके साथी निवासी सिगमा बिर्डिंग, सेक्टर-16 को बुलाकर उक्त व्यक्ति को उनके सुपुर्द किया गया। उक्त व्यक्ति वर्तमान में एकदम स्वस्थ है। इस घटना में कमिश्नरेट की पुलिस ने मानवीय संवेदना का जीता जागता उदाहरण पेश किया है। उक्त जानकारी राकेश चौहान जिला सूचना अधिकारी ने दी।



खादी तथा ग्रामोद्योग बोर्ड द्वारा वित्त पोषित अच्छे एवं उत्कृष्ट उत्पाद बिक्री करने वाली इकाइयों का होगा सम्मान

(आधुनिक समाचार सेवा)
देव मणि शुक्ल
नोएडा। जिला ग्रामोद्योग अधिकारी गौतम बुद्ध नगर अंजुन कुमार ने जानकारी देते हुए बताया कि उत्तर प्रदेश खादी तथा ग्रामोद्योग बोर्ड द्वारा वित्त पोषित अच्छे एवं उत्कृष्ट उत्पाद बिक्री करने वाली इकाइयों के उत्साहवर्धन के उद्देश्य से वित्तीय वर्ष 2022-23 के तहत मंडल स्तर से प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय तथा राज्य स्तर से भी प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय पुरस्कार स्वरूप निर्धारित

धनराशि के साथ-साथ प्रशस्ति पत्र प्रदान किया जा रहा है। अतः जनपद की समस्त इकाइयों द्वारा जिला ग्रामोद्योग कार्यालय से आवेदन पत्र निशुल्क प्राप्त कर उत्पादित माल, बिक्री एवं रोजगार से संबंधित जानकारी (इकाइयों के फोटोग्राफ सहित) भरकर जिला ग्रामोद्योग कार्यालय विकास भवन कक्ष संख्या 206-207 सूरजपुर ग्रेटर नोएडा गौतम बुद्ध नगर में आगामी 27 मई तक जमा करा सकते हैं।

सरकार की डिजी शक्ति योजना के तहत टैबलेट और स्मार्ट फोनों का वितरण

(आधुनिक समाचार सेवा)
देव मणि शुक्ल
नोएडा। हाईटेक बिजनेस स्कूल सेक्टर 62 नोएडा में उत्तर प्रदेश

योगी जी की सरकार में जो वादे किए गए उनको निभाते हुए सरकार बच्चों को टैबलेट और स्मार्ट फोनों का वितरण कर रही है एवं उसी के तहत आज का कार्यक्रम हुआ है। आज डिजिटल युग में टैबलेट से बच्चों के लिए बहुत मदद मिलेगी और ये इंटरनेट से जुड़े रहने में भी सहायक रहेगा। कॉलेज के चेयरमैन राजेश सहाय ने भी सभी का धन्यवाद दिया और बताया कि इन टैबलेट के माध्यम से बच्चों को अपने करियर को और आगे बढ़ाने में मदद करेंगे।



सरकार की डिजीशक्ति योजना के तहत बच्चों को टैबलेट एवं स्मार्ट फोन बाँटे गए। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में भाजपा नोएडा जिलाध्यक्ष मनोज गुप्ता रहे साथ ही भाजपा महामंत्री उमेश त्यागी भी रहे। कार्यक्रम में 300 टैबलेट एवं स्मार्ट फोन बाँटे गए। मनोज गुप्ता जी ने कहा कि मुख्यमंत्री

तहत आज का कार्यक्रम हुआ है। आज डिजिटल युग में टैबलेट से बच्चों के लिए बहुत मदद मिलेगी और ये इंटरनेट से जुड़े रहने में भी सहायक रहेगा। कॉलेज के चेयरमैन राजेश सहाय ने भी सभी का धन्यवाद दिया और बताया कि इन टैबलेट के माध्यम से बच्चों को अपने करियर को और आगे बढ़ाने में मदद करेंगे।

सिविल न्यायालय व्यवहारी में अधिवक्ता संघ हड़ताल पर

(आधुनिक समाचार सेवा)
दुर्गेश कुमार गुप्ता
शहडोल। जिले के व्यवहारी विकासखंड अंतर्गत सिविल न्यायालय व्यवहारी में 5तारीख का सोशल मीडिया में जो वीडियो वायरल हुआ था इसकी तहकीकात करने मीडिया की टीम न्यायालय परिसर पहुंची तो वहां वक्ता संघ के सभी सदस्य न्यायालय कार्य का बहिष्कार करते हुए विगत 2 दिनों से हड़ताल पर बैठे हैं परंतु आज दिनांक तक शासन प्रशासन द्वारा कोई पहल ना किए जाने के कारण आम आदमी परेशान है काश्तकार और अन्य फरियादी न्यायालय के चक्कर काट रहे हैं और उनकी तरफ से पैरवी करने वाला कोई नहीं क्योंकि सभी अधिवक्ता हड़ताल पर चले जाने से न्यायालय का सारा कार्य ठप हो गया है अधिवक्ताओं की मांग है शासन वकीलों की तरफ से की जाने वाली रिपोर्ट को दर्ज

करें और भगवान सिंह के लगाए गए अपराधिक प्रकरण को वापस लिया जाए वकीलों ने अनिल पटेल टी आई भूमिका संदिग्ध बताया है

अपने को कानून से ऊपर समझती है उत्तम महिला द्वारा कई बार वकीलों के साथ बदसलूकी की गई जिसकी शिकायत थाना व्यवहारी



जिसकी जांच की जाना अत्यंत आवश्यक है भारतीय पटेल के विरोधी वकीलों का कहना है कि उक्त महिला

न्यायालय परिसर में भगवान सिंह के ऊपर पत्थर से हमला किया गया जिसके परिपेक्ष में वकील भगवान सिंह द्वारा अपना बचाव करने का प्रयास किया गया और घटना की जानकारी पुलिस थाना प्रभारी व्यवहारी को दिया गया परन्तु कोई कार्यवाही न करते हुए उल्टा अधिवक्ता के खिलाफ मामला दर्ज करदिये जाने वकील समूह में भारी आक्रोश व्याप्त है और सभी एकजुट होकर 2 दिनों से हड़ताल पर डटे हैं लेकिन शासन प्रशासन द्वारा अभी तक वकीलों के समस्याओं के बारे में कोई आश्वासन नहीं दिया गया लेकिन अनिल पटेल टीआई को तत्काल व्यवहारी से सोहागपुर के लिए मुक्त कर दिया गया और अनिल पटेल टी आई के खिलाफ जांच की मांग को लेकर आंदोलन जारी है देखने वाली बात यह होगी मामलों में शासन प्रशासन क्या कार्रवाई करता है

सूर्य मन्दिर निर्माणशाला ने नवीन बाबू से मिलने का समय मांगा

(आधुनिक समाचार सेवा)
देव मणि शुक्ल
नोएडा। नूतन कोणार्क सूर्य मन्दिर निर्माणशाला के अध्यक्ष श्री मुकेश जैन ने मुख्यमंत्री श्री नवीन पटनायक को ज्ञापन देकर उनसे मिलने के लिये समय मांगा ताकि कोणार्क में भव्य और विशाल नवीन सूर्य मन्दिर का निर्माण हो सके। मुख्य मंत्री श्री नवीन पटनायक जी को दिये ज्ञापन में श्री मुकेश जैन बाबरखान अनुरोध के बाद भी कोणार्क प्रशासन द्वारा सूर्य मन्दिर निर्माण के लिये चन्द्रभागा मेला क्षेत्र में भूमि प्रदान न करने और नवीन कोणार्क सूर्य मन्दिर को कोणार्क प्रशासन द्वारा तीसरी बार तोड़े जाने पर दुःख व्यक्त किया। श्री जैन ने ज्ञापन में कोणार्क प्रशासन द्वारा बिना कोई नोटिस दिये निर्माणधीन सूर्य मन्दिर को तोड़े जाने को हिन्दू धर्म पर बड़ा हमला बताया हुए कहा कि पूर्व में आये वाल्या और चक्रवात से महावीर मन्दिर से जुड़ा त्रिदेव मन्दिर पूर्ण रूप से ध्वस्त हो गया था और अन्य मन्दिर भी बालू में धंस गये हैं। उसी के पुर्ननिर्माण के लिये नूतन कोणार्क सूर्य मन्दिर निर्माणशाला द्वारा त्रिदेव मन्दिर और महावीर मन्दिर की भूमि पर सूर्य मन्दिर और नये त्रिदेव मन्दिर का निर्माण किया जा रहा था। जिसे कोणार्क प्रशासन

द्वारा ध्वस्त कर दिया गया। जिससे पूरे कोणार्क की धार्मिक भावनाओं को जबरदस्त ठेस पहुंची है। श्री जैन ने ज्ञापन में कहा कि कोणार्क

होना भगवान जगननथ की अनुकम्पा बताते हुए कहा कि हमने सूर्य भगवान की भव्य मूर्ति घोड़ो सहित महावीर मन्दि दर की भूमि पर स्थापित भी कर दी थी।



किन्तु कोणार्क प्रशासन ने नव निर्मित मन्दिर को ध्वस्त कर दिया। जबकि कोणार्क प्रशासन ने हमारे द्वारा 6 एकड़ भूमि पर बनाये जा रहे विशाल नवीन कोणार्क सूर्य मन्दिर को ध्वस्त करके ही सूर्य भगवान की मूर्ति महावीर मन्दिर में स्थापित की थी और गोप तहसीलदार के परामर्श से ही हम यहां पर महावीर मन्दिर की भूमि पर मन्दिर बना रहे थे श्री जैन ने ज्ञापन में कोणार्क में पूजा - अर्चना के लिये बरतये जा रहे सूर्य मन्दिर के निर्माण में बाधा डालने वाले अधिकारियों को रोकने का अनुरोध किया ताकि 120 वर्षों से सूर्य पूजा से वंचित कोणार्कवासी यहां सूर्य उपासना कर सके। इसी के साथ चन्द्र भागा मेला क्षेत्र में चन्द्रभागा तीर्थ के पास नूतन कोणार्क सूर्य मन्दिर निर्माणशाला को सूर्य मन्दिर निर्माण के लिये 6 एकड़ भूमि उचित मूल्य पर या 1 रूपये मूल्य पर 1000 साल के पट्टे पर प्रदान करने का भी अनुरोध किया गया। इसके लिये कोणार्क व पुरी वासियों के एक प्रतिनिधि मण्डल ने मुख्यमंत्री जी से मिलने के लिये समय प्रदान करने का अनुरोध भी किया।

का चन्द्र भागा तट, सूर्य पूजा के लिये निर्माणधीन सूर्य मन्दिर को तोड़े जाने को हिन्दू धर्म पर बड़ा हमला बताया हुए कहा कि पूर्व में आये वाल्या और चक्रवात से महावीर मन्दिर से जुड़ा त्रिदेव मन्दिर पूर्ण रूप से ध्वस्त हो गया था और अन्य मन्दिर भी बालू में धंस गये हैं। उसी के पुर्ननिर्माण के लिये नूतन कोणार्क सूर्य मन्दिर निर्माणशाला द्वारा त्रिदेव मन्दिर और महावीर मन्दिर की भूमि पर सूर्य मन्दिर और नये त्रिदेव मन्दिर का निर्माण किया जा रहा था। जिसे कोणार्क प्रशासन

का चन्द्र भागा तट, सूर्य पूजा के लिये निर्माणधीन सूर्य मन्दिर को तोड़े जाने को हिन्दू धर्म पर बड़ा हमला बताया हुए कहा कि पूर्व में आये वाल्या और चक्रवात से महावीर मन्दिर से जुड़ा त्रिदेव मन्दिर पूर्ण रूप से ध्वस्त हो गया था और अन्य मन्दिर भी बालू में धंस गये हैं। उसी के पुर्ननिर्माण के लिये नूतन कोणार्क सूर्य मन्दिर निर्माणशाला द्वारा त्रिदेव मन्दिर और महावीर मन्दिर की भूमि पर सूर्य मन्दिर और नये त्रिदेव मन्दिर का निर्माण किया जा रहा था। जिसे कोणार्क प्रशासन

कोणार्कवासी यहां सूर्य उपासना कर सके। इसी के साथ चन्द्र भागा मेला क्षेत्र में चन्द्रभागा तीर्थ के पास नूतन कोणार्क सूर्य मन्दिर निर्माणशाला को सूर्य मन्दिर निर्माण के लिये 6 एकड़ भूमि उचित मूल्य पर या 1 रूपये मूल्य पर 1000 साल के पट्टे पर प्रदान करने का भी अनुरोध किया गया। इसके लिये कोणार्क व पुरी वासियों के एक प्रतिनिधि मण्डल ने मुख्यमंत्री जी से मिलने के लिये समय प्रदान करने का अनुरोध भी किया।

जन अपेक्षाओं के अनुरूप होंगे विकास कार्य: मुख्यमंत्री

(आधुनिक समाचार सेवा)
देव मणि शुक्ल
नोएडा। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने मंडलीय दौरों से लौट कर आए मंत्री समूह के रिपोर्ट पर यथोचित कार्यवाही के लिए अधिकारियों को निर्देशित किया है। मुख्यमंत्री ने कहा है कि मंत्री समूह की रिपोर्ट सम्बंधित जिलों के नोडल अधिकारियों को दी जाए, ताकि जन अपेक्षाओं के अनुरूप विकास कार्य को गति दी जा सके, साथ ही मंत्रियों ने जिन क्षेत्रों में सुधार की जरूरत बताई है, उस पर अमल किया जाए। यही नहीं, मंत्री समूहों के मंडलीय/जनपदीय भ्रमण कार्यक्रम को सतत जारी रखने की जरूरत बताते हुए मुख्यमंत्री ने आमजन की समस्याओं के प्रति संवेदनशील होने और त्वरित निराकरण के निर्देश भी दिए हैं।

मंडलीय समीक्षा बैठक कर विकास परियोजनाओं की लक्ष्यजन स्थिति का जायजा लिया गया। कार्य की गुणवत्ता और समयबद्धता के लिए अधिकारियों को स्पष्ट निर्देश दिए गए। वहीं, महिला सुरक्षा के मामलों, एससी/एसटी के प्रकरणों में अभियोजन की स्थिति, पुलिस पेट्रोलिंग, बाल यौन अपराधों, व्यापारियों की समस्याओं, गैरस्टर पर कार्रवाई आदि का विवरण प्राप्त करते हुए जौरो टॉलरंस नीति के साथ बेहतर कानून-व्यवस्था के लिए जरूरी निर्देश भी दिए। मंत्री समूहों ने भ्रमण के दौरान 'जन चौपाल' और 'सहभोज' के अनुभवों को भी साझा किया। ज्यादातर मंत्री समूह के मुताबिक महिला सुरक्षा, बेहतर स्वास्थ्य सुविधा और स्कूलों के कायाकल्प और पाठ लोगों को बिना भेदभाव मिल रहे मुफ्त राशन के विषय पर जनता में सकारात्मक माहौल है। मंत्रियों ने जनसमस्याओं/शिकायतों के निस्तारण की व्यवस्था को और बेहतर बनाये जाने की अपेक्षा भी जताई। मंत्री समूहों ने मंडलीय भ्रमण के लिए मंत्री समूह के गठन के प्रयास को अभिनव बताते हुए

मुख्यमंत्री को धन्यवाद भी दिया 'स्वास्थ्य चिंतन शिविर' से लौटे उपमुख्यमंत्री ने साझा किया अनुभव मंत्रिमंडल की बैठक में उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक ने 5 से 7 मई तक गुजरात के केवडिया में आयोजित केंद्रीय स्वास्थ्य और परिवार कल्याण परिषद (सीसीएचएफइड्यू) के 14वें सम्मेलन 'स्वास्थ्य चिंतन शिविर' के अनुभवों को भी साझा किया। उन्होंने बताया कि शिविर का कालाजोर के सम्पात्त सहित संचारी रोगों के निदान के 'यूपी मॉडल' पर एक प्रस्तुतिकरण किया गया, तो प्रदेश में एक जनपद-एक मंडिकल कॉलेज सहित हेल्थ इंफ्रास्ट्रक्चर को बेहतर करने के लिए जारी प्रयासों और कोविड के शानदार प्रबंधन के बारे में भी बिंदुवार जानकारी दी गई। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय सहित विभिन्न राज्यों ने स्वास्थ्य एवं चिकित्सा क्षेत्र में उत्तर प्रदेश द्वारा किए जा रहे प्रयासों की सराहना की। मंत्रिमंडल की इस बैठक में मल्लय विभाग के मंत्री संजय निषाद ने भी एक प्रस्तुतिकरण दिया।

भरोसे, सर्वेश्वर तिवारी, विजय झा, राजीव श्रीवास्तव, रमेश चंद्र दास, दिलीप झा, विपिन झा, के के झा, सूरज झा, आशुतोष झा, मदन मोहन मिश्र, अंशु झा, संजीत झा, अजय श्रीवास्तव, पंकज ठाकुर, के सी झा, शिव चौधरी आदि गणमान्य लोग उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री को धन्यवाद भी दिया 'स्वास्थ्य चिंतन शिविर' से लौटे उपमुख्यमंत्री ने साझा किया अनुभव मंत्रिमंडल की बैठक में उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक ने 5 से 7 मई तक गुजरात के केवडिया में आयोजित केंद्रीय स्वास्थ्य और परिवार कल्याण परिषद (सीसीएचएफइड्यू) के 14वें सम्मेलन 'स्वास्थ्य चिंतन शिविर' के अनुभवों को भी साझा किया। उन्होंने बताया कि शिविर का कालाजोर के सम्पात्त सहित संचारी रोगों के निदान के 'यूपी मॉडल' पर एक प्रस्तुतिकरण किया गया, तो प्रदेश में एक जनपद-एक मंडिकल कॉलेज सहित हेल्थ इंफ्रास्ट्रक्चर को बेहतर करने के लिए जारी प्रयासों और कोविड के शानदार प्रबंधन के बारे में भी बिंदुवार जानकारी दी गई। केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय सहित विभिन्न राज्यों ने स्वास्थ्य एवं चिकित्सा क्षेत्र में उत्तर प्रदेश द्वारा किए जा रहे प्रयासों की सराहना की। मंत्रिमंडल की इस बैठक में मल्लय विभाग के मंत्री संजय निषाद ने भी एक प्रस्तुतिकरण दिया।

दोनों जगहों से करीब 10 एकड़ जमीन से हटाया अतिक्रमण

(आधुनिक समाचार सेवा)
देव मणि शुक्ल
नोएडा। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण ने इटहरा व छोटी मिलक में प्राधिकरण की जमीन पर अवैध निर्माण करने वालों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की। प्राधिकरण ने दोनों जगहों से करीब 10 एकड़ जमीन पर बने अवैध कब्जे को हटा दिया। दोनों जगहों पर खाली कराई गई जमीन की कीमत करीब 20 करोड़ होने का आकलन है। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के ओएसडी सचिन कुमार सिंह की अगुआई में मंगलवार दोपहर डीजीएम केआर वर्मा, वरिष्ठ प्रबंधक एनके जैन व पूरी

सचिन कुमार सिंह ने वहां मौजूद लोगों को दोबारा कब्जाने की कोशिश करने पर कड़ी कार्रवाई की चेतावनी दी है। इसके बाद प्राधिकरण की टीम छोटी मिलक पहुंची। वहां रोड के किनारे खाली जमीन पर हो रहे अवैध कब्जे को हटा दिया। प्राधिकरण की पूरी जमीन को खाली करा लिया। डीजीएम केआर वर्मा ने बताया कि इन दोनों जगहों की जमीनों पर किसानों के लिए छह फीसदी आवासीय भूखंडों का आवंटन हो चुका है। इस दौरान स्थानीय पुलिस के साथ ही पीएसडी के जवान भी तैनात रहे। वहीं, ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के सीईओ सुरेंद्र



सचिन कुमार सिंह ने वहां मौजूद लोगों को दोबारा कब्जाने की कोशिश करने पर कड़ी कार्रवाई की चेतावनी दी है। इसके बाद प्राधिकरण की टीम छोटी मिलक पहुंची। वहां रोड के किनारे खाली जमीन पर हो रहे अवैध कब्जे को हटा दिया। प्राधिकरण की पूरी जमीन को खाली करा लिया। डीजीएम केआर वर्मा ने बताया कि इन दोनों जगहों की जमीनों पर किसानों के लिए छह फीसदी आवासीय भूखंडों का आवंटन हो चुका है। इस दौरान स्थानीय पुलिस के साथ ही पीएसडी के जवान भी तैनात रहे। वहीं, ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के सीईओ सुरेंद्र

दिल्ली के कई इलाकों में आज भी अवैध निर्माण के खिलाफ गरजेगा बुलडोजर

नई दिल्ली। देश की राजधानी दिल्ली में अवैध निर्माण और अतिक्रमण के खिलाफ तीनों निगमों कार्रवाई तेज कर दी है। दक्षिण दिल्ली निगम का बुलडोजर बुधवार को भी कई इलाकों में अतिक्रमण हटाएगा तो अवैध निर्माण ठहारेगा। एउश्ण

के मुताबिक, बुधवार को मेहरचंद मार्केट, लोधी रोड और जेएलएन मेट्रो स्टेशन के आसपास के इलाकों से अतिक्रमण हटाया जाएगा। जरूरत पड़ी तो इस दौरान बुलडोजर की मदद से अवैध निर्माण भी ढहाए जाएंगे। अतिक्रमण के खिलाफ चल

रही निगम की कार्रवाई बुधवार को लगातार तीसरे दिन जारी रहेगी। चारों जों में यह कार्रवाई होगी। निगम के अनुसार बुधवार को मेध्य जोन के लोधी कालोनी में महचंद मार्केट के आसपास अतिक्रमण हटाया जाएगा।

टीम पुलिस बल के साथ इटहरा पहुंच गई। कॉलोनाइजर इटहरा के खसरा नंबर 340 की एक हेक्टेयर से अधिक जमीन पर अवैध कालोनी अतिके की कोशिश कर रहे थे। बाउंड्री वॉल बना लिए थे। प्राधिकरण की टीम ने करीब डेढ़ घंटे तक कार्रवाई कर जमीन को खाली करा लिया। ओएसडी

सिंह ने चेतावनी दी है कि प्राधिकरण की अधिसूचित एरिया में जमीन कब्जाने वालों को सख्ता नहीं जाएगा। उन्होंने हर वर्क सिकिल को अपने एरिया में जमीन पर अतिक्रमण रोकने के लिए कड़ी नजर रखने और अतिक्रमण की सूचना मिलते ही कार्रवाई करने के निर्देश दिए हैं।

बिकिनी में फैंस को फिटनेस गोल देती दिखी मंदिरा बेदी

नई दिल्ली। बॉलीवुड एक्ट्रेस और अपनी शानदार फिटनेस फ्रिंक् मंदिरा बेदी अपने बेबाक अंदाज, शानदार एक्टिंग के चलते काफी चर्चा में रहती हैं। इन दिनों वो थाईलैंड में छुट्टियां मना रही हैं। अब बुधवार को उन्होंने अपनी बेकेशन को कई तस्वीरें साझा की हैं, जिसमें वो बेहद बोल्ड अंदाज में दिख रही हैं। एक्ट्रेस ने अपनी इन लेटेस्ट तस्वीरों



को अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम हैंडल पर शेयर किया है। इन तस्वीरों में समुंद्र किनारे खड़े होकर रेड कलर की बिकिनी में पोज देती दिख रही हैं। इन तस्वीरों में वो सेल्फी लेती हुई दिख रही हैं। लेटेस्ट बेकेशन तस्वीरों को इंस्टाग्राम पर शेयर कर उन्होंने लिखा, धूप, समुंद्र, रेत और इन शानदार 4 दिनों ने मेरा पूरा हफ्ता और पूरा महीना बेहतरीन बना दिया। इससे पहले उन्होंने एक वीडियो भी साझा किया था, जिसमें वो बीच पर चल करती हुई दिख रही हैं। साथ ही उन्होंने

वीडियो में समुंद्र किनारे बने टूरिस्ट पॉइंट की भी झलक साझा की है। इस वीडियो को सोशल मीडिया पर शेयर कर उन्होंने लिखा, शब्दों के विवरण की कोई जरूरत नहीं है। हाल ही में दिए एक इंटरव्यू में मंदिरा ने खुलासा किया था कि, उनके शर्ट हेयर के कारण उन्हें लगभग 10 पुलिस और 5-6 नेगेटिव किरदार ऑफर हुए थे। हालांकि, इस पैटर्न में थोड़ा बदलाव हुआ है और अब उन्हें 'मजबूत आधुनिक महिला' के रोल ऑफर होने लगे हैं। अपको बता दें, मंदिरा बेदी ने अपने एक्टिंग करियर की शुरुआत साल 1994 में डीडी नेशनल के चर्चित शो शांति से की थी, जिसमें उन्हें खूब पसंद किया गया। इस बाद उन्होंने औरत, क्योंकि सास भी कभी बहुत थी और सीआईडी जैसे फेमस टीवी शो में काम किया है। इसके अलावा फेम गुरुकुल, इंडियन आइडल जूनियर और इंडियाज डेडलीएस्ट रोड्स जैसे शो को भी होस्ट कर चुकी हैं। वहीं, उन्होंने 1995 में बॉलीवुड में शाह रुख खान और काजोल की फिल्म दिल वाले दुल्हानिया लें जाएंगे से फिल्म इंडस्ट्री में डेब्यू किया था, लेकिन उनका फिल्मी करियर कुछ खास नहीं है। उन्होंने कई क्रिकेट टूरनामेंट में होस्टिंग की है।

आयुष शर्मा के दाद जी पंडित सुखराम शर्मा का निधन, दिल्ली एम्स में ली आखिरी सांस

नई दिल्ली। सलमान खान के जीजा आयुष शर्मा के दादा जी और पूर्व केंद्रीय संचार मंत्री पंडित सुख राम को दिल का दौरा पड़ने के बाद एम्स



में भर्ती कराया गया था। अनुभवी राजनेता को बीते शनिवार हालत नाजुक होने के बाद उन्हें वेंटिलेटर पर शिफ्ट कर दिया गया था। अब जानकारी आ रही है कि, अभिनेता के दादा जी पंडित सुखराम शर्मा का निधन हो गया है उनके निधन की जानकारी पूर्व मंत्री के पोते आश्रय

मजबूत व्यक्ति हैं और वो अस्पताल में पूरी ताकत से लड़ रहे हैं। सोशल मीडिया पर उनको लेकर चल रही खबरें और अफवाहों पर ध्यान ना दें। मैं इस मुश्किल वक्त में आप सभी से अनुरोध करूंगा कि वो मेरे दादा जी के जल्द-से-जल्द ठीक होने की प्रार्थना करें और किसी भी फ्रेंक न्यूज को शेयर करने से बचें। अभिनेता ने पोस्ट में आगे लिखा, 'हम आपको हर पल उनके हेल्थ से जुड़े अपडेट देते रहेंगे। आप सभी की दुआओं के लिए दिल से शुक्रिया। वहीं, बात अगर आयुष शर्मा के वर्कफ्रंट की करें तो वो सलमान खान की अलगी फिल्म कभी ईद कभी दीवाली में नजर आने वाले हैं। हालांकि अभी निर्माताओं द्वारा उनके किरदार को लेकर कोई भी जानकारी साझा नहीं की गई है। वहीं, फिल्म में टीवी एक्ट्रेस शहनाज गिल के भी शामिल होने की जानकारी सामने आ रही है। हाल ही में सलमान खान की फिल्म कभी ईद कभी दीवाली की रिलीज को लेकर भी खबरें आई थीं, जिसमें दादा किया गया था कि अगले साल यानी 2023 को ईद को मौके रिलीज होगी। हालांकि फिल्म की रिलीज को लेकर अभी फिल्म निर्माताओं ने कोई भी जानकारी शेयर की है।

अमिताभ बच्चन की फिल्म 'झुंड' का झुग्गी-झोपड़ियों के ऊपर लगा बड़ा पोस्टर, साइज देखकर हो जाएंगे दंग

नई दिल्ली। बॉलीवुड के महानायक अमिताभ बच्चन अपने दर्शकों का मनोरंजन करने में कोई कसर नहीं छोड़ते हैं। फिर चाहे वो बड़ा पर्दा हो या फिर सोशल मीडिया, अमिताभ बच्चन हर जगह छाप रहे हैं। वह अपने परिवार की फोटोज से लेकर फिल्मों से जुड़ी सारी अपडेट सोशल मीडिया वेब जारिए अपने फैंस तक पहुंचाते हैं। बिग बी वे चाहने वाले भी उन्हें खूब प्यार देते हैं। अमिताभ

बच्चन ने हाल ही में अपने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर किया गया। दरअसल मेकर्स ने बिग बी को सरप्राइज देते हुए झुग्गी-झोपड़ियों के ऊपर अमिताभ बच्चन का अब तक का सबसे बड़ा पोस्टर लगावाया



रहते हैं। वह अपने परिवार की फोटोज से लेकर फिल्मों से जुड़ी सारी अपडेट सोशल मीडिया वेब जारिए अपने फैंस तक पहुंचाते हैं। बिग बी वे चाहने वाले भी उन्हें खूब प्यार देते हैं। अमिताभ बच्चन की हालिया रिलीज हुई फिल्म झुंड को बड़े परदे के बाद अब ओटीटी प्लेटफॉर्म पर भी रिलीज किया गया अमिताभ बच्चन की फिल्म 'झुंड' का 6 मई की 5 पर वर्ल्ड प्रीमियर हुआ है। अपनी महत्वपूर्ण फिल्म को दर्शकों तक पहुंचाने में बिग बी कोई कसर नहीं छोड़ रहे हैं और लगातार फिल्म का प्रमोशन कर रहे हैं। अमिताभ

हैं। ये झोपड़ियां एयरपोर्ट के पास हैं। इस पोस्टर को झुंड से शूट किया गया है। यह पोस्टर कितना बड़ा है इसकी जानकारी भी वीडियो की शुरुआत में शेयर की गई। अमिताभ बच्चन की फिल्म 'झुंड' का ये पोस्टर 100x100 फीट का है। अमिताभ बच्चन का ये पोस्टर इतना बड़ा है कि इसे झुंड कैमरा से शूट किया गया और इसका सही

है। ये झोपड़ियां एयरपोर्ट के पास हैं। इस पोस्टर को झुंड से शूट किया गया है। यह पोस्टर कितना बड़ा है इसकी जानकारी भी वीडियो की शुरुआत में शेयर की गई। अमिताभ बच्चन की फिल्म 'झुंड' का ये पोस्टर 100x100 फीट का है। अमिताभ बच्चन का ये पोस्टर इतना बड़ा है कि इसे झुंड कैमरा से शूट किया गया और इसका सही

श्वेता तिवारी की बेटी पलक और सैफ अली खान के बेटे इब्राहिम ने भीख मांग रही औरत संग किया ऐसा बर्ताव, वीडियो देख भड़के लोग

नई दिल्ली। टीवी की जानी मानी एक्ट्रेस श्वेता तिवारी की तरह ही उनकी बेटी पलक तिवारी हमेशा



से जानें नहीं देते हैं। ऐसे में एक बार फिर से पलक और इब्राहिम को एक साथ स्पॉट किया गया है।

हैं। इस वीडियो में पलक और इब्राहिम फिर से एक साथ नजर आ रहे हैं। एक बार फिर से दोनों ट्रोलर्स के निशाने पर हैं, लेकिन इस बार दोनों को भिखारियों को पैसे ना देने के चलोते। दोनों को जमकर ट्रोल किया जा रहा है। लोग दोनों स्टारकिड को जमकर खरी-खोटी सुनते दिख रहे हैं। हालांकि कुछ यूजर्स ने पलक और इब्राहिम को सपोर्ट भी किया है। वीडियो में आप देख सकते हैं कि पलक तिवारी रेस्तरां से अपने कुछ दोस्तों के साथ बाहर निकलती हैं। तभी एक महिला बच्चे को गोद में लिए हुए पलक से पैसे मांगती है, लेकिन वह इग्नर कर देती है और कार में जाकर बैठ जाती हैं। वहीं दूसरी तरफ इब्राहिम अली खान भी पलक के पीछे-पीछे रेस्तरां से बाहर निकलते हैं। वो भी जैसे ही कार में बैठते हैं तो वही महिला उनसे पैसे मांगने लगती है, लेकिन वह नहीं देते हैं और कार का गेट बंद कर लेते हैं। पलक और इब्राहिम का ये बर्ताव फैंस को बिल्कुल पसंद नहीं आया। इसी बात को लेकर दोनों सोशल मीडिया पर जमकर ट्रोल किए जा रहे हैं। हालांकि कई लोग पलक को सपोर्ट भी कर रहे हैं।

साउथ सुपरस्टार महेश बाबू ने हिंदी सिनेमा में काम करने को लेकर कह दी ऐसी बात, लोगों ने कहा- इसे घमंड कहते हैं

नई दिल्ली। इन दिनों साउथ स्टार्स को उनकी फिल्मों के लिए सिर्फ तेलुगु और तमिल दर्शकों से ही प्यार नहीं मिलता, बल्कि साउथ सिनेमा के कई ऐसे बड़े सितारे हैं जिन्हें हिंदी ऑडियंस ने खूब प्यार दिया। साउथ की फिल्मों ने हिंदी बॉक्स ऑफिस पर खूब कमाई की और राम चरण से लेकर जूनियर एंटीआर, प्रभास और विजय देवरकोंडा जैसे कई ऐसे बड़े सितारे हैं, जिन्हें हिंदी ऑडियंस ने दिल से स्वीकार किया। इन सभी सितारों के अलावा फैंस

उनकी फैन फॉलोइंग सिर्फ साउथ में नहीं बल्कि पूरे देश में है। इंडिया टुडे में छपी रिपोर्ट्स के मुताबिक हाल ही में जब 'मेजर' के ट्रेलर लॉन्च पर पहुंचे तो मीडिया ने उनसे



साउथ के सुपरस्टार महेश बाबू के बॉलीवुड में डेब्यू का बेसूत्री से इंतजार कर रहे हैं, लेकिन हाल ही में 'मेजर' के ट्रेलर लॉन्च पर पहुंचे महेश बाबू ने हिंदी सिनेमा में काम करने को लेकर ऐसी बात कही जिसके बाद उन्हें सोशल मीडिया पर ट्रोलिंग का सामना करना पड़ा। ये तो सब ही जानते हैं कि महेश बाबू साउथ इंडस्ट्री का एक बहुत बड़ा नाम है, ऐसे में

सम्मान यहां मिलता है, वह बहुत बड़ा है यही वजह है कि मैं साउथ इंडस्ट्री को छोड़कर किसी भी इंडस्ट्री में जाने के बारे में नहीं सोचता हूँ। मैंने हमेशा फिल्में करने और बड़ा बनने के बारे में सोचा है। मेरा हर सपना अब सच हो रहा है और मैं इससे ज्यादा खुश नहीं हो सकता। महेश बाबू की इस प्रतिक्रिया से इंटरनेट पर फैंस दो हिस्सों में बंट गए हैं, जहां कुछ फैंस महेश बाबू के बयान को हिंदी सिनेमा के लिए करारा जवाब बता रहे हैं तो वहीं कुछ फैंस उनके इस बयान को उनका घमंड बता रहे हैं। महेश बाबू के हिंदी सिनेमा में काम करने को लेकर दिए गए इस बयान के बाद लोग सोशल मीडिया पर अभिनेता को अभिमानी कहते हुए ट्रोल कर रहे हैं। एक यूजर ने कमेंट करते हुए लिखा, 'मैंने इस अभिनेता का फंस दूसरी बार देखा है, पहली बार टाइगर श्रॉफ के साथ किसी पान-मसाला के एड में देखा था। दूसरे यूजर ने लिखा, 'अच्छा है।

मनोज बाजपेयी ने किए बाबू बैद्यनाथ ज्योतिर्लिंग के दर्शन, शेयर किया वीडियो

नई दिल्ली। गैंग्स ऑफ वासेपुर, स्पेशल 26 और फेमिली में जैसी वेब सीरीज से लोगों का दिल जीतने वाले अभिनेता मनोज बाजपेयी इन



जा सकता है कि, मंदिर पर मौजूद पुरोहित वैदिक विधि विधान और मंत्राचारण के साथ पूजा करा रहे हैं। साथ ही वीडियो में अभिनेता ध्यान की मुद्रा में ज्योतिर्लिंग के समक्ष बैठे हुए दिख रहे हैं। आपको बता दें, मनोज बाजपेयी ने अपने एक्टिंग करियर की शुरुआत दूरदर्शन पर प्रसारित होने वाले धारावाहिक स्वाभिमान से की थी। अभिनेता की बॉलीवुड में एंट्री साल 1994 में आई शेखर कपूर की बायोप्राणिकल फिल्म बँडिट वहीन से की थी। इस फिल्म में उन्होंने डाकू का किरदार निभाया है। लेकिन उन्हें पहचान फिल्म थ्रिल से मिली। इसके बाद उन्होंने सत्या, प्रेम कथा, फिजा, एलओसी कारगिल, वीर जारा जैसी हिट फिल्मों में काम किया है। वहीं उन्हें फिल्मों में अपने प्रदर्शन के लिए पिछले साल सर्वश्रेष्ठ अभिनेता के पुरस्कार से नवाजा गया है। उन्होंने इस पुरस्कार को साउथ के सुपरस्टार धनुष और मनोज ने साझा रूप में जीता है।

दिवंगत पत्नी सुनंदा पुष्कर का नाम घसीटे पर विवेक अग्निहोत्री-अनुपम खेर पर भड़के शशि थरूर

नई दिल्ली। कश्मीरी पंडितों के दर्द को अपनी फिल्म 'फिल्म द कश्मीर फाइल्स' के जरिए लोगों के सामने लाने वाले विवेक अग्निहोत्री इन दिनों जबरदस्त सुर्खियों में बने हुए हैं। विवेक की ये फिल्म बॉक्स ऑफिस पर भी इतिहास रच रही है। हर दिन इसके बढ़ते आंकड़ों ने हर किसी को हैरान किया। वहीं फिल्म के सभी सितारों ने भी खूब सुखियां बटोरी हैं। इस फिल्म को लेकर कई विवाद भी खूब चर्चा में रहे हैं। विवेक अग्निहोत्री और अनुपम खेर की इस फिल्म को लेकर राजनीति भी खूब हुई और अभी भी यह सिलसिला थमा नहीं है। इसी बीच अब 'द कश्मीर फाइल्स' को लेकर एक नया विवाद चर्चा में है। 'द कश्मीर फाइल्स' को लेकर निर्देशक विवेक अग्निहोत्री और कांग्रेस नेता शशि थरूर ट्विटर पर भिड़ गए। आइए जानते हैं क्या है पूरा मामला दरअसल, 'द कश्मीर फाइल्स' को लेकर ये पूरा विवाद उस वक्त शुरू हुआ जब पता चला कि सिंगापुर में

विवेक अग्निहोत्री की इस फिल्म को बैं बन दिया गया है। इसकी वजह बताई गई कि इसमें 'एकतरफा' चीजों को दिखाया गया है। इसी बात को लेकर बाद में कांग्रेस नेता शशि थरूर ने ट्वीट



किया और इस पूरे मामले पर विवेक ने पटलवार करते हुए जवाब दिया। वहीं अब विवाद अनुपम खेर का भी रिप्लेक्स आया। 'द कश्मीर फाइल्स' एक्टर अनुपम खेर ने शशि थरूर के ट्वीट पर प्रतिक्रिया देते हुए सुनंदा पुष्कर के ट्वीट का स्क्रीनशॉट शेयर किया। उन्होंने आगे कहा कि सुनंदा की खातिर ही सही कश्मीरी पंडितों के प्रति

संवेदनशीलता दिखानी चाहिए। अनुपम खेर लिखते हैं, 'प्रिय शशि थरूर, कश्मीरी हिंदुओं के नरसंहार के प्रति आपकी क्लोकिता बेहद दुःख है। कम से कम सुनंदा के लिए ही सही जो खुद एक कश्मीरी थीं, आपको कश्मीरी पंडितों के प्रति थोड़ी संवेदनशीलता दिखानी चाहिए और द कश्मीर फाइल्स पर प्रतिबंध लाने वाले देश के बारे में विजयी महसूस नहीं करना चाहिए। शशि थरूर ने सिंगापुर के चैनल न्यूज एशिया का आर्टिकल शेयर करते हुए लिखा, 'द कश्मीर फाइल्स' को भारत में सत्तारूढ़ पार्टी ने प्रमोट किया जबकि सिंगापुर में बैं बन कर दी गई है।' थरूर ने भी कहा कि इस मामले में उनकी दिवंगत पत्नी को घसीटना अवांछित और निंदनीय है। इस पर विवेक अग्निहोत्री ने जवाब दिया कि सिंगापुर में रेगिस्तान संसार है और वहां पहले भी कई फिल्मों को बैं किया गया है। उन्होंने आगे लिखा कि कृपया कश्मीरी हिन्दू नरसंहार का मजाक ना उड़ाएं।

पश्चिम बंगाल की सांसद नुसरत जहां समंदर किनारे हुई बोल्ड

नई दिल्ली। पश्चिम बंगाल तृणमूल कांग्रेस की सांसद और बंगाली फिल्मों की अभिनेत्री नुसरत जहां ने राजनीति से लेकर अभिनय तक अपनी एक खास पहचान बनाई है। नुसरत लाइफ के साथ ममला पर्सनल अफेयर्स को लेकर भी खूब सुखियां बटोरती हैं। नुसरत कभी अपनी शादी तो कभी बेटे तो कभी



यश दासगुप्ता संग अपने रिलेशनशिप को लेकर इंटरनेट पर

छाई रहती है। इन्हीं सब के साथ नुसरत अपनी बोल्ड पर्सनैलिटी के लिए भी जानी जाती हैं। वह अक्सर ही सोशल मीडिया पर अपनी हॉट एंड बोल्ड तस्वीरें और वीडियो पोस्ट कर इंटरनेट का पापा हाई करती रहती हैं। इस बीच नुसरत की एक लेटेस्ट बोल्ड तस्वीर चर्चा में बनी हुई है।

बॉलीवुड सितारे 'कांस फिल्म फेस्टिवल' के रेड कार्पेट पर बिखेरेंगे जलवा

नई दिल्ली। इस बार कांस फिल्म फेस्टिवल सिर्फ बॉलीवुड के लिए नहीं, बल्कि सभी के लिए बहुत ही खास होने वाला है, क्योंकि इस साल 'कांस फिल्म फेस्टिवल 2022' में भारत को आधिकारिक देश के तौर पर शामिल किया गया है। कांस फिल्म फेस्टिवल के रेड कार्पेट पर फेमस सिंगार मामे खान, नवु प्रतिभाशाली अभिनेता नावजुद्दीन सिद्दीकी, सिंगर रिची केज, साउथ क्वीन नयनतारा और तमनन भाटिया के साथ-साथ अभिनेता आर माधवन भी अपना जलवा बिखेरते हुए नजर आएंगे। इन सभी सितारों के अलावा सीबीएफसी के अध्यक्ष प्रसून जोशी, वाणी त्रिपाठी सहित कई बड़े सितारे इस बार इस इंटरनेशनल इवेंट का हिस्सा बनेंगे। कांस फिल्म फेस्टिवल इस बार 17 मई शुरू होगा जो 28 मई 2022 तक फ्रांस में चलेगा। भारत 'गोज टू कांस सेवशन' में पांच फिल्मों का प्रदर्शन करेगा। फिल्म 'रोकेंद्री: द नाबी इफेक्ट', इसरो के पूर्व वैज्ञानिक नवी नारायणन पर आधारित आर माधवन के निर्देशन में बनी पहली फिल्म को कांस में वर्ल्ड प्रीमियर में स्क्रीनिंग के लिए चुना गया है।

वाले हैं। एक तरफ जहां पदमावत एक्ट्रेस दीपिका पादुकोण को भारत सिनेमा जगत के लिए कांस फिल्म फेस्टिवल के जुरी मेंबर्स की लिस्ट में शामिल किया गया है, तो वहीं रेड कार्पेट पर भी इस बार बॉलीवुड सितारों का बोल-बाला होगा। इस बार कांस फिल्म फेस्टिवल के रेड कार्पेट पर फेमस सिंगार मामे खान, नवु प्रतिभाशाली अभिनेता नावजुद्दीन सिद्दीकी, सिंगर रिची केज, साउथ क्वीन नयनतारा और तमनन भाटिया के साथ-साथ अभिनेता आर माधवन भी अपना जलवा बिखेरते हुए नजर आएंगे। इन सभी सितारों के अलावा सीबीएफसी के अध्यक्ष प्रसून जोशी, वाणी त्रिपाठी सहित कई बड़े सितारे इस बार इस इंटरनेशनल इवेंट का हिस्सा बनेंगे। कांस फिल्म फेस्टिवल इस बार 17 मई शुरू होगा जो 28 मई 2022 तक फ्रांस में चलेगा। भारत 'गोज टू कांस सेवशन' में पांच फिल्मों का प्रदर्शन करेगा। फिल्म 'रोकेंद्री: द नाबी इफेक्ट', इसरो के पूर्व वैज्ञानिक नवी नारायणन पर आधारित आर माधवन के निर्देशन में बनी पहली फिल्म को कांस में वर्ल्ड प्रीमियर में स्क्रीनिंग के लिए चुना गया है।

इस तरह हिंदुस्तान को जिताने निकले आयुष्मान खुराना

नई दिल्ली। बॉलीवुड अभिनेता आयुष्मान खुराना अपनी फिल्म 'अनेक' को लेकर लंबे वक्त से चर्चाओं में हैं। अनेक में आयुष्मान खुराना

भारत में बोली जाने वाली 22 भाषाओं में सिनेमा, टीवी, खेल और म्यूजिक 'अनेक' को लेकर लंबे वक्त से चर्चाओं में हैं। अनेक में आयुष्मान खुराना



का सबसे अलग अंदाज देखने को मिल रहा है। उनकी फिल्म का एक डायलॉग 'जीतेगा कौन हिंदुस्तान' काफी सुखियों में है। आयुष्मान खुराना ने एक वीडियो साझा किया है, जिसमें कई प्रसिद्ध चेहरे फिल्म का डायलॉग बोलते हुए दिख रहे हैं। वीडियो में देखा जा सकता है कि

कौन हिंदुस्तान अपनी-अपनी मातृ भाषा में बोलते हुए दिख रहे हैं। इस खास वीडियो की शुरुआत में एक्ट्रेस भूमि पंडनेकर कांफर्णों में बोल रही हैं, जबकि एड्रिया हिंदी में बोलती हुई दिख रही हैं। इसके बाद मैरी कॉम- मणिपुरी, हुमा कुरैशी- उर्दू, कुणाल खेमू- कश्मीरी री, विशाल दलानी- सिंधी, प्रतीक गांधी- गुजराती, अनुराग सैंकिया- असमिया, जूही सिंह- डोगरी, आमिर अली- हिंदी, अनुभव सिन्हा- उडिया, अमी विर्क- पंजाबी, अमृता खानविलकर- मराठी, अंशुलिता बोरो- बोडो धनजय- कन्नड़, राशिमिका मंदाना तेलुगु, मनोज मणिथी- मैथिली आर. माधवन- तमिल, रेमो डिझूजा मलयालम, सुंबुल

स्वत्वाधिकारी एवं मुद्रक डा0 दीपक अरोरा द्वारा रामा प्रिन्टर्स 53/25/1 ए वेली रोड-न्यू कटरा प्रयागराज (उ.प्र.) 211002 से मुद्रित एवं सी-41 यूपीएसआईडीसी औद्योगिक क्षेत्र नैनी प्रयागराज। (उ.प्र.) 211010 से प्रकाशित। सम्पादक/प्रकाशक डा0 पुनीत अरोरा मोन0 09415608710 RNI No. UPHIN/2015/63398 website: www.adhuniksamachar.com

नोट- इस समाचार पत्र में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु पी.आर.बी. एक्ट के अन्तर्गत उत्तरदायी तथा इससे उत्पन्न समस्त विवाद इलाहाबाद न्यायालय के अधीन होंगे।

बोर्ड पास छात्र-छात्राएं चिंता छोड़े बनाएं अपना भविष्य



अन्तर्राष्ट्रीय छात्र समूह



एसके गुप्ता प्रधानाचार्य राजकीय आईटीआई नैनी, नैनी आईटीसी के अनुदेशकों से बात करते हुए।



आरके दुबे प्रधानाचार्य राजकीय आईटीआई भदोही नैनी आईटीसी की वेबसाइट का विमोचन करते हुए।



मो. कौशर अनुदेशक नैनी आईटीसी द्वारा राजकीय आईटीआई के समस्त अनुदेशकों नैनी आईटीसी के छात्रों द्वारा बनाये गये मास्क वितरित करते हुए।



नैनी आईटीसी के छात्रों द्वारा बनाया गया मॉडल।



अर्चना सरोज अनुदेशक कोपा ट्रेड राजकीय आईटीआई खागा नैनी आईटीसी के छात्रों को पढ़ाते हुए।



कार्यालय प्रधानाचार्य नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केन्द्र
(भारत सरकार द्वारा मान्यता प्राप्त)

सीधे प्रवेश सूचना

नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केन्द्र में प्रस्तावित व्यवसायों में अगस्त 2021 में प्रारम्भ होने वाले राज में प्रवेश हेतु इंजीनियरिंग एवं गैर इंजीनियरिंग प्रशिक्षण कोर्स कोमा, फिटर, बैथिक कम्प्यूटिंग, डाटा एन्ट्री ऑपरेशन, फायर ड्रीमेन्शन एण्ड इण्डस्ट्रियल सेफ्टी, सिविलीटी सर्विस, कम्प्यूटर हार्डवेयर असंबली एण्ड मेन्टेनेन्स, सॉर्टिफिकेट इन कम्प्यूटर एप्लीकेशन (सी0सी0ए0), इलेक्ट्रिकल टेक्नियन, रेफ्रिजेशन एण्ड एयर कंडिशनिंग, योगा अशिरटेड, वेल्डिंग टेक्नोलॉजी, सी0एन0सी0 प्रोग्रामिंग एण्ड ऑपरेशन, इलेक्ट्रीशियन, कम्प्यूटर टीचर ट्रेनिंग कोर्स के लिए न्यूनतम शैक्षिक योग्यता हाईस्कूल उत्तीर्ण है।

ऑनलाइन आवेदन प्रक्रिया :- इस प्रक्रिया के लिए हमारी वेबसाइट www.nainiiti.com पर जाकर Student's Zone → Online Form → Choose Course → Apply Now पर अपने व्यवसाय कोर्स का चयन कर अपना प्रवेश सुनिश्चित करें।

ऑफलाइन आवेदन प्रक्रिया :- इस प्रक्रिया में प्रशिक्षार्थी अपनी शैक्षिक योग्यता प्रमाण पत्र, आधार कार्ड एवं 4 पासपोर्ट साइज फोटोग्राफ के साथ प्रवेश कार्यालय में सम्पर्क करें।

नोट:- प्रवेश प्राप्त करने की अन्तिम तिथि 30 अप्रैल 2021 है।

अधिक जानकारी प्राप्त करने के लिए
visit us at : www.nainiiti.com

प्रवेश कार्यालय :- तुल्सीयानी प्लाजा सीसरी मंजिल, एम.जी. मार्ग, सिविल लाइन्स, प्रयागराज, उत्तर प्रदेश।

फोन करें :- 0532-2685858, 9415606710, 6394370734, 7355448437, 6386474074, 6306080178, 9026359274

बोर्ड पास छात्र-छात्राएं चिंता छोड़े बनाएं अपना भविष्य...

नैनी/इलाहाबाद। इलाहाबाद यूपी एवं सीबीएसई बोर्ड से हाई स्कूल इंटरमीडिएट परीक्षाओं में सफल छात्र-छात्राओं के पास अपना भविष्य बनाने का सुनहरा मौका है। ऐसे अभ्यर्थी को भविष्य बनाने का मौका नैनी इंडस्ट्रियल ट्रेनिंग इंस्टीट्यूट दे रहा है। इसके जरिए बिना अतिरिक्त समय गवाए आसानी से अपना भविष्य बना सकते हैं। यह चमत्कार होगा व्यावसायिक शिक्षा से। तीनों बोर्ड के परिणाम घोषित हो चुके हैं। इन बोर्ड परीक्षाओं में उत्तीर्ण प्रदेश के तकरोबन छात्रों को सामने उच्च शिक्षा के साथ अच्छे करियर की भी चिंता है। ऐसे विद्यार्थियों के लिए इंडस्ट्रियल ट्रेनिंग इंस्टीट्यूट आईटीआई में चलने वाले कोर्सों को स्पेड के रूप में सामने आ रहा है। धीरे-धीरे यह रोजगार की गारंटी बनते जा रहे हैं इनकी पढ़ाई के बाद सरकारी और निजी संस्थानों में नौकरी के अलावा स्वरोजगार अवसर के साथ है। इसके अलावा आईटीआई में एक लाख से अधिक युवाओं की मांग है इसके विपरीत हर साल मात्र तीस हजार प्रशिक्षित युवा मिल रहे हैं। इसके अलावा इन दिनों हिमाचल रोड ट्रांसपोर्ट समेत कई विभागों में सैकड़ों पदों के लिए आईटीआई पास अभ्यर्थियों से आवेदन मांगे गए हैं। आईटीआई पास अभ्यर्थियों के लिए रेलवे में डेरों संभावनाएं हैं ऐसे में विशेषज्ञों की सलाह है कि परंपरागत कोर्स के साथ युवा आईटीआई की ओर ध्यान देकर बेहतर करियर प्राप्त कर सकते हैं। अधिक रूप से कमजोर तथा

पढ़ाई में बहुत अच्छा नहीं करने वाले विद्यार्थियों के लिए भी यह एक बेहतर विकल्प है। औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र के प्रवक्ता वरुण स्वराज से हुई खास बातचीत में उन्होंने इसके बारे में विस्तार से जानकारी दी।

पूछे गए सवाल

प्रश्न- नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र क्या है? इसके बारे में बताएं।

उत्तर- नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र जो नैनी आईटीआई के नाम से लोकप्रिय है एवं तर्कणीय तौर पर अपने प्रकार का एक मात्र संस्थान है जो उद्योग सहयोग हेतु भारत सरकार शासनादेश संख्या नंबर डी जी ई टी - 6/24/78/2008-टी.सी. द्वारा श्रम एवं रोजगार मंत्रालय, मानव संसाधन विकास मंत्रालय, सूक्ष्म लघु एवं मध्यम उद्योग मंत्रालय भारत सरकार द्वारा स्थापित संस्था नियमानुसार विभिन्न प्रदेश राष्ट्रीय निकायों



द्वारा मान्यता प्राप्त है। एनसीवीटी-डीजीटी-नई दिल्ली, एनएसआईसी- नई दिल्ली, एनआईओएस - नई दिल्ली।

प्रश्न- नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र में अध्ययन से क्या लाभ है?

उत्तर- वर्तमान परिदृश्य में पाठ्यक्रम आईटीआई द्वारा समय पर परीक्षाएं एवं समय पर परीक्षा परिणाम का अपग्रेडेशन। श्रेष्ठ परीक्षा परिणाम बेहतर प्लेसमेंट सांस्कृतिक एवं अन्य गतिविधियों का सूर गठित आयोजन विद्यार्थियों का संपूर्ण विकास मूल्य एवं गुणवत्ता आधारित शिक्षा, व्यवस्थित एवं सुनियोजित एकेडमिक कौलेंडर, डेडीकेटेड टू एजुकेशन मिशन को पूरा करने के उद्देश्य से संस्थान 9 वर्षों से प्रयासरत है। केंद्र से आज तक 5000 से अधिक प्रशिक्षार्थियों को सफलतापूर्वक प्रशिक्षित किया जा चुका है एवं केंद्र द्वारा प्रशिक्षित छात्र छात्राएं इस समय सफलता प्राप्त कर चुके हैं। सफलता पूर्वक प्रशिक्षण पूर्ण करने वाले प्रशिक्षार्थियों को भारत सरकार द्वारा प्रमाण पत्र दिए जाते हैं जो देश विदेश में सभी जगह मान्य हैं।

प्रश्न- नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र में कौन से पाठ्यक्रम संचालित

किए जाते हैं?

उत्तर- कोपा (कम्प्यूटर आपरेटर एंड प्रोग्रामिंग आसिस्टेंट), फीटर, वैसिक कंप्यूटिंग, डाटा एंट्री ऑपरेशन, फायर प्रीवेंशन एंड इंडस्ट्रियल सेफ्टी, सिक्योरिटी सर्विस, कम्प्यूटर हार्डवेयर एंड मॉटेनेंस इन कम्प्यूटर एप्लीकेशन, सीसीए (सर्टिफिकेट इन कम्प्यूटर एप्लीकेशन), इलेक्ट्रिकल टेकिन्शियन, रेफ्रिजरेशन एंड एयर कंडीशनिंग, योगा असिस्टेंट, वेलिंग टेक्नोलॉजी, सीएनसी प्रोग्रामिंग एंड ऑपरेशन, इलेक्ट्रिशियन, कम्प्यूटर टीचर ट्रेनिंग, इत्यादि।

प्रश्न- आपके औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र एवं अन्य प्रशिक्षण केंद्रों में क्या अंतर है?

उत्तर- नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र अंतर्राष्ट्रीय मानक आई.एस.ओ प्रमाणित है एवं श्रम रोजगार मंत्रालय भारत सरकार द्वारा इसकी स्टा (सितार) ग्रेडिंग की गई है एवं एम.आई.एस.डिफेंस मिनिस्ट्री भारत सरकार द्वारा अधिकृत प्रशिक्षण केंद्र भी नियुक्त किया गया है। अत्यधिक जानकारी के लिए आप फोन भी कर सकते हैं हमारे फोन नंबर इस प्रकार हैं- 0532-2695959, 9415608710, 9415608783, 9415608790, 7459860480, 7380468640, 6394370734।



आरके अग्रहरि अनुदेशक राजकीय आईटीआई नैनी, नैनी आईटीसी की प्रवेश विवरणिका का विमोचन करते हुए।



आकांक्षा वर्मा टीवी एक्ट्रेस नैनी आईटीसी का भ्रमण करते हुए।



स्मृति सिंह मिससे एशिया पॅसिफिक नैनी आईटीसी के छात्रों को साथ।